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            REPUBLIKA  HRVATSKA

  KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU I

     IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE  
KLASA: UP/I-943-04/20-01/260
URBROJ:2140/01-14-6-20-4
Zlatar, 23. listopada 2020.
                   Upravni odjel za opću upravu i imovinsko-pravne poslove Krapinsko-zagorske županije, temeljem članka 34. stavak 1. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ br. 47/09)  u predmetu potpunog izvlaštenja dijela  nekretnine označene sa zk.č.br. 64 k.o. Pešćeno (katastarske oznake k.č.br. 64 k.o. Pešćeno) pod novom oznakom k.č.br. 64/2 k.o.  Pešćeno, a radi regulacije rijeke Krapine od km 51+050 do km 54+115, a na prijedlog Hrvatskih voda,  Zagreb, Ulica grada Vukovara 220, d o n o s i 
                                                     Z A K L J U Č A K 

1.  Nepoznatim nasljednicima iza Gluhak Kate, Krapina Selo, Gluhak Vinka, Krapina Selo, Gluhak Ljudevita, Krapina Selo, Gluhak Nevenke, Krapina Selo i Gluhak Kate, Krapina Selo 62 imenuje se privremeni zastupnik u osobi odvjetnika Josipa Petrovića iz Zlatara, Kaštelska 4. 

2. Privremeni zastupnik zastupat će osobe iz točke 1. izreke u postupku potpunog izvlaštenja dijela  nekretnine označene sa zk.č.br. 64 k.o. Pešćeno (katastarske oznake k.č.br. 64 k.o. Pešćeno) pod novom oznakom k.č.br. 64/2 u k.o. Pešćeno, a radi regulacije rijeke Krapine od km 51+050 do km 54+115, a na prijedlog Hrvatskih voda,  Zagreb, Ulica grada Vukovara 220. 

3. Poziva se privremeni zastupnik prihvatiti povjerene mu dužnosti te ih u svemu savjesno i po zakonu obavljati.

4. Ovlast privremenog zastupnika prestaje kad se stranka ili osoba ovlaštena za njezino zastupanje pojavi u postupku.

5. Privremeni zastupnik iz točke 2. izreke ima pravo na nagradu i naknadu troškova ukoliko u roku od 30 dana od dana poduzimanja tražene radnje podnese zahtjev sa priloženim troškovnikom ovom upravnom odjelu. Troškove zastupanja privremenog zastupnika snosi predlagatelj postupka izvlaštenja Hrvatske vode, Zagreb, Ulica grada Vukovara 220.

                                            O b r a z l o ž e n j e

Korisnik izvlaštenja, Hrvatske vode, dana 20. prosinca 2018. godine podnio je prijedlog za potpunim izvlaštenjem dijela nekretnine označene sa zk.č.br. 64 k.o. Pešćeno   (katastarske oznake 64 k.o. Pešćeno)  pod novom oznakom k.č.br. 64/2 k.o. Pešćeno sukladno Zakonu o izvlaštenju i određivanju naknade („Narodne novine“ br.74/14, 69/17)   te predložio da se pokuša nagodbom riješiti stjecanje vlasništva zemljišta u k.o. Pešćeno, potrebnog za regulaciju rijeke Krapine.   
 Navedeni prijedlog  se u Uredu državne uprave u Krapinsko-zagorskoj županiji vodio pod oznakom KLASA:UP/I-943-04/18-01/85, 01. siječnja 2020. godine predmet je, uslijed povjeravanja poslova državne uprave, preuzela Krapinsko-zagorska županija te se dalje vodi pod oznakom iz zaglavlja. 


Korisnik izvlaštenja predlaže potpuno izvlaštenje dijela nekretnine označene sa:
 - zk.č.br. 64 k.o.Pešćeno pod novom oznakom k.č.br. 64/2 k.o. Pešćeno, upisana u z.k.ul. 543 k.o. Pešćeno kao suvlasništvo Gluhak Kate, Krapina Selo, u 3/18 dijela, Gluhak Vinka, Krapina Selo, u 4/18 dijela, Gluhak Ljudevita, Krapina Selo u 3/18 dijela, Gluhak Nevenke, Krapina Selo, u 2/18 dijela, Gluhak kate, Krapina Selo 62 u 4/18 dijela i Eremija Mire iz Siska Ilije Gregorića 58, u 2/18 dijela, u površini od 32 m2, u katastarskom operatu  upisana  u posjedovni list 1381 k.o. Pešćeno u posjedu Cerinski Rajlke iz Husinca 25/A i Eremija Mire iz Siska, Vinogradska 58/2. 

    Postupajući po naprijed navedenom prijedlogu kod  ovog upravnog tijela zakazana je usmena rasprava za dan 03. srpnja 2019. g. na koju su pozvani svi upisani suvlasnici i suposjednici predmetne nekretnine te predstavnik korisnika izvlaštenja. Dostavnica za Gluhak Katu, Krapina Selo, Gluhak Vinka, Krapina Selo, Gluhak Ljudevita Krapina Selo, Gluhak Nevenku, Krapina Selo i Gluhak Katu, Krapina Selo 62 se vratila s naznakom „umro“.
Ovaj Upravni odjel  je pokušao uvidom u službene evidencije koje vode kod ovog upravnog tijela (Državne Matice, Registar birača) dobiti podatke o naprijed navedenim umrlim osobama, a kako bi utvrdio njihove nasljednike i uključio ih u ovaj upravni postupak, međutim u tome nije uspio.
Za Gluhak Vinka je utvrđeno da je u  Državnim maticama upisano 9 osoba sa tim imenom i prezimenom, za Gluhak Ljudevita je utvrđeno da u Državnim maticama postoje 4 osobe s navedenim imenom i prezimenom. Nadalje, u službenim evidencijama postoje i dvije Nevenke Gluhak. U zemljišno-knjižnom ulošku  broj 543 k.o. Pešćeno su upisi  naprijed navedenih suvlasnika nepotpuni (nepotpune adrese, nema drugih podataka, kao npr. ime oca, OIB, JMBG) odnosno nema dovoljno podataka  da bi ovo upravno tijelo moglo utvrditi identitet navedenih osoba, odnosno zatražiti rješenja o nasljeđivanu iza imenovanih i pokušati utvrditi njihove nasljednike. Također za Gluhak Katu je utvrđeno da je preko dvadeset osoba evidentirano u službenim evidencijama pod tim imenom i prezimenom. Za Katu Gluhak rođenu 17.12.1910.  utvrđeno je da je imala prebivalište na adresi Krapina Selo 62 te je za imenovanu zatraženo rješenje o nasljeđivanju od nadležnog Općinskog suda. Ovaj Upravni odjel nije  do sada zaprimio traženo rješenje te nisu poznati nasljednici iza imenovane. 

Člankom 34. Zakona o općem upravnom postupku propisano je postavljenje privremenog zastupnika stranci koja nema zakonskog zastupnika, stranci čije je prebivalište, boravište ili sjedište nije poznato, zatim stranci čiji su identitet i adresa poznati ali se ne nalazi na području RH, a nema osobu ovlaštenu za zastupanje, te nepoznatoj osobi.

 Slijedom naprijed navedenog te sukladno odredbi članka 34. stavak 3. Zakona o općem upravnom postupku donesena je odluka kao u dispozitivu. 
Odredbom članka 162. Zakona o općem upravnom postupku propisan je način i uvjeti ostvarivanja prava na nagradu i naknadu troškova osobama koje sudjeluju u postupku, a odredbom članka 38. stavak 1. Zakona o izvlaštenju i određivanju naknade propisano je da troškove postupka izvlaštenja snosi korisnik izvlaštenja.

 
Uputa o pravnom lijeku:
Protiv ovog zaključka ne može se izjaviti žalba.

                                                                                                  Samostalna upravna referentica                                                                                                 
                                                                                                     za imovinsko-pravne poslove

                                                                                                         Anita Frigan, dipl. iur.
DOSTAVITI:

1. Hrvatske vode,  Zagreb
Ulica grada Vukovara 271/VIII
2.Odvjetnik Josip Petrović, 

Zlatar, Kaštelska 4
3. Oglasna ploča

4. Mrežne stranice Krapinsko-zagorske županije

5. Spis predmeta                                  
