                                      
[bookmark: _Hlk57369326]DOM ZA ŽRTVE NASILJA U OBITELJI
                  NOVI POČETAK

      Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja 
   za zasnivanje radnog odnosa u Domu za žrtve 
      nasilja u obitelji NOVI POČETAK

KLASA: 112-01/20-01/01
URBROJ: 2140-52-02-20-10
Krapina, 27. studenog 2020.

[bookmark: _Hlk57369427]Na temelju Odluke privremene ravnateljice Doma za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK o imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Domu za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK (KLASA: 112-01/20-01/01, URBROJ: 2140-52-02-20-2 od 13. studenog 2020.) i Odluke (KLASA: 112-01/20-01/01, URBROJ: 2140-52-02-20-3 od 26. studenog 2020. godine), Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Domu za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK upućuje

POZIV NA  PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Dana 30. studenoga 2020. godine (ponedjeljak) s početkom u 8:30 sati u HRVATSKOM ZAVODU ZA ZAPOŠLJAVANJE, PODRUČNI URED KRAPINA, K.Š. ĐALSKOG 2  (dvorana HZZ-a) održat će se psihologijsko testiranje kandidata u sklopu provođenja postupka profesionalne selekcije kandidata, a temeljem Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Domu za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK KLASA: 112-01/20-01/01, URBROJ: 2140-52-02-20-1 od 13. studenog 2020. godine (dalje u tekstu: Natječaj).
Psihologijsko testiranje trajat će oko 2,5 sata te kandidati moraju sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu, kemijsku olovku i naočale za čitanje (ukoliko ih koriste).
Nakon provedenog testiranja s kandidatima će se taj isti dan provesti i intervju.
Sukladno preporučenim epidemiološkim mjerama molimo da kod testiranja kandidati  koriste zaštitnu masku.
Formalne uvjete propisane javnim Natječajem ispunjavaju i  psihologijskom testiranju mogu pristupiti:
1. za radno mjesto socijalni radnik kandidat/kinje sljedećih inicijala: 

1. V. K. 

2. za radno mjesto stručni savjetnik kandidat/kinja sljedećih inicijala:

            1.  A.Š.

Nadalje, dana 2. prosinca 2020. godine (srijeda) na adresi sjedišta Doma za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK,  Krapina, Magistratska 1, u dvorani za sastanke, održat će se postupak provjere znanja i sposobnosti kandidata i putem intervjua, a temeljem gore navedenog Natječaja. 

[bookmark: _Hlk56420481]Za radno mjesto socijalni radnik, za kandidata/kinju inicijala V.K., intervju će se održati s početkom u 8:00 sati.

Za radno mjesto stručni savjetnik, za kandidata/kinju inicijala A.Š., intervju će se održati s početkom u 8:30 sati.


Kada pristupe testiranju, kandidati/kinje su dužni predočiti osobnu iskaznicu radi identifikacije. Ako tko od pozvanih ne pristupi testiranju, smatrat će se da je prijava na Natječaj povučena. 
Opis poslova i podaci o plaći objavljeni su u na web stranici Krapinsko-zagorske županije i na oglasnoj ploči Doma za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK, na adresi Krapina, Magistratska 1.
Pri dolasku na provjeru znanja i sposobnosti te cijelo vrijeme tijekom provođenja intervjua, kandidati su dužni primjenjivati sve potrebne epidemiološke mjere. 
Provjeru znanja i sposobnosti putem intervjua provodi Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa u Domu za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK.
Ovaj Poziv objavit će se na web stranici Krapinsko-zagorske županije, www.kzz.hr  i na  oglasnoj ploči Doma za žrtve nasilja u obitelji NOVI POČETAK, na adresi Krapina, Magistratska 1.
 

                                                                                    PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 
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