Bilješka

 s radnog sastanka Radne skupine za darovitu djecu (dalje: RS), održane u OŠ JL Pregrada dana 17.09.15.. od 10.00  sati
Nazočni na sastanku:   Sanja Šakoranja -  ravnateljica OŠ Oroslavje; Vesna Tomorad - stručna suradnica OŠ Marija Bistrica; Katarina Biondić - stručna suradnica OŠ Zlatar;  Natalija Knezić-Medvedec - stručna suradnica OŠ Tuhelj; Martina Bajzec – stručna suradnica OŠ MG G. Stubica, Martina Jurmanović – stručna suradnica OŠ JL Pregrada; Maja Rebić – stručna suradnica SŠ Zlatar; Andrea Rebić – stručna suradnica OŠ K Hum na Sutli; Ljubica Gorički – stručna suradnica OŠ SR Brestovec Orehovički; Anita Hledik – stručna suradnica OŠ Oroslavje; Nataša Hlaban – predstavnica ZARA-e;  Ivan Lamot – pročelnik KZŽ; Jasna Petek – zamjenica župana za društvene djelatnosti KZŽ;
Sastanak je organiziran na inicijativu gđe. Petek, zamjenice Župana KZŽ i održao se prema sljedećem dnevnom redu:

1. Predstojeće aktivnosti u RS za darovite narednom razdoblju
2. različito 
Ad. 1.

U uvodnom obraćanju gđa. Petek , V. Tomorad i I. Lamot  su  ukratko naveli sve  aktivnosti koje je RS provela u proteklom razdoblju glede rada s darovitim učenicima, te potom aktivnosti koje bi trebalo učiniti, sve kao prijedlog za raspravu i donošenje konkretnih zaključaka poradi istog:

· izrađen je letak i plakat o darovitim učenicima; 
· organiziran je dan darovitih u OŠ AK Zlatar dana 26.03.15. povodom Dana darovitih; 
· uveden je besplatni telefon 0800 666 770 na koji zainteresirani građani mogu svaki ponedjeljak od 17.00-19.00 sati dobiti besplatni savjet glede darovitosti – i isti je pred desetak dana  promijenjen (novi je: 0800 205 208)   poradi problema koji su nastajali obzirom na eksploataciju (operater je prije toga broj koristio za Konzum i kako je informacija o tome ostala kod mnogih korisnika, nazivali su broj, stvarali veće troškove te opterećivali dodatno naše informatore);
· za vrijeme uskršnjih školskih praznika u 5 OŠ (Zlatar, M. Bistrica, G. Stubica, Oroslavje i Tuhelj) organizirane su radionice za darovite i talentirane učenike;

· izvršena je identifikacija darovitih učenika u 3 škole;

U narednom razdoblju bi u skladu s mogućnostima bilo potrebno napraviti:

· ustrojiti RS kao radno tijelo KZŽ (rješenje Župana o tome);

· organizirati radionicu (usavršavanje) za aktive nastavnika;

· provesti identifikaciju darovitih u školama koje nemaju stručne suradnike (psihologe), a voljne su uključiti se u to; uputiti poziv školama da izrade i dostave u Županiju  školski plan i program (ili projekt) rada s darovitim učenicima koji već provode ILI BI GA ŽELJELI PROVODITI. Dostavljanje programa rada bit će preduvjet za dobivanje potpore od strane Županije (ulazak u mrežu škola u kojima će biti organizirane radionice na razini Županije, provedba identifikacije darovitih učenika od strane Župainije, ako škola nema psihologa)
· definirati prikladno ime i logo za RS;

· izabrati predsjednika i zamjenika RS;

Potom je uslijedila rasprava u kojoj je sudjelovala većina nazočnih i dogovoreno je sljedeće:

· za predsjednicu RS izabrana je Vesna Tomorad, a za njezinu zamjenicu Katarina Biondić

· s OŠ Dugave pokušati dogovoriti predavače za stručno usavršavanje učitelja (prvobitno stručni skup za zainteresirane učiteljae, a nakon toga detaljnije edukacije kroz aktive RN) -organizirati sličan skup kao što je bio u Zlataru);(zadužena V. Tomorad)
· zamoliti ravnateljicu ŠUDIGO Zabok da se njihovi učenici dizajna uključe u rad za darovite na način da kreiraju prijedlog loga RS (zadužena gđa. Petek);
· poslati svim školama dopis (mail) o iskazu interesa za rad s darovitim učenicima na način: škole koje već provode identifikaciju (imaju zaposlene psihologe) bi trebale poslati informaciju kako to rade s rezultatima; škole u kojima se to ne provodi, trebale bi iskazati svoj interes za provedbu identifikacije; sve škole koje se žele uključiti u rad s darovitima, a nemaju svoje predstavnike u RS, trebale bi javiti ime i prezime koordinatora za darovite; (izrada upitnika( tj . dorada postojećeg: ZARA (gđa Hlaban), koordinacija g. Lamot)
· prikupljene podatke od škola  o radu s darovitima, obraditi i to smatrati kao pretpostavku za provedbu određenih anketa o darovitosti na svim školama (provedba u suradnji sa ZARA-om) – rezultat ankete bi se tretirao kao temelj za neke od natječaja za sredstva iz EU fondova (npr. Prijaviti formiranje županijskog centra za darovite kod neke škole…)
· pokušati osigurati sredstva za organiziranje radionica s darovitima barem dva puta godišnje (jer je velik interes za zadnje organizirane radionice to i pokazao);

Ad.2.

Obzirom na provedenu opsežnu raspravu pod točkom Ad.1., ovdje nije iskazan veći interes za raspravom, osim:

· što je rečeno da u RS može biti samo jedan predstavnik iz pojedine škole;
· da bi u rad s darovitima bilo dobro uključiti i predškolski odgoj – poziv predstavniku Aktiva ravnatelja DV na sljedeći sastanak;

Sastanak je završen u 11.30.

Bilješku izradio:  




s bilješkom suglasna predsjednica RS:
Ivan Lamot






Vesna Tomorad
