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O dobitnicima priznanja Krapinsko-zagorske županije
Dobitnik Povelje Krapinsko-zagorske županije,  SINIŠA LEOPOLD   
prof. SINIŠA LEOPOLD,  skladatelj, glazbeni pedagog, dirigent i publicist još 1987. godine predstavio se na Krapinskom festivalu. Nizale su se potom popevke, uz stalnu podršku osobnim stručnim radom i promocijom glazbenog izričaja našeg podneblja. Umjetnički je ravnatelj Zagorskog glazbenog festivala Krijesnica i Festivala kajkavskih popevki. Od Božića 2002. godine koncert Veselje vam navješćujemo unosi raspoloženje Božića u Krapinu, uvijek osobitim interpretacijama, koje orkestru i solistima nadahnjuje maestro. S Tamburaškim orkestrom HRT-a stalan je pratilac Festivala dječjih kajkavskih popevki u Zlataru, koji njeguje i potiče dječje stvaralaštvo na kajkavskom. Prisutan je na festivalu Prvi glas Zagorja u Svetom Križu Začretju.  Njegov bogat umjetnički rad obilježio je i koncerte  Zagorje Zagrebu. Dobitnik je brojnih priznanja i nagrada.

Dobitnik  Plakete za životno djelo, IVICA CEROVEČKI


IVICA CEROVEČKI, diplomirani ekonomista iz Krapine, radno iskustvo istaknutog gospodarstvenika stekao je u KTI Žutnica, Strahinjčici Krapina, Kotki Krapina da bi zatim, radom u Privrednoj banci Zagreb, ostvario program osnivanja Krapinsko-zagorske banke, koja postaje pokretač razvoja gospodarstva na području županije. Od 1992. godine većinski je vlasnik Kotke, u čiji je rad, iako u mirovini, aktivno uključen. Kotka  danas izvozi 98% proizvoda, odnosno gotovo 190 tisuća visokokvalitetnih muških odijela za područje Europe, postajući brand. Ivica Cerovečki osnivač je Županijske gospodarske komore i njezin dugogodišnji predsjednik. Aktivan je u brojnim kulturnim, sportskim i humanitarnim aktivnostima.
Dobitnici Plaketa za doprinos ugledu i promociji  županije u zemlji i svijetu 


ZAGORSKI VODOVOD d.o.o. kao prvi organizirani sustav distribucije vode na području Županije, već 50 godina radi na širenju  primarnih i sekundarnih mreža i objekata nastojeći opskrbiti vodom što više potrošača, pa tako to danas  čini za oko 90.000 stanovnika s preko 28.000 priključaka. Ukupna razvodna mreža iznosi 1.836 kilometara,  po dužini  treća u Republici Hrvatskoj. Zagorski vodovod nositelj je svih razvojnih projekata u vodoopskrbi, kao i programa uspostave regionalnog sustava odvodnje otpadnih voda za područje  Županije. Društvo  stalno zapošljava 170 radnika. Dobitnik je mnogobrojnih priznanja. 

MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA,  u sastavu ustanove Muzeji Hrvatskog zagorja, novim postavom autora projekta i realizacije arhitekta Željka Kovačića i paleontologa Jakova Radovčića,  zasigurno je najuspješniji muzejski projekt u Hrvatskoj. U samo deset mjeseci rada ostvario je rekordan broj posjeta u odnosu na druge muzeje u Hrvatskoj i inozemstvu – Muzej je posjetilo 150 tisuća posjetitelja. Tijekom 2010. godine bio je sudionik brojnih stručnih i promotivnih aktivnosti i dobitnik nagrada.  Izdvajamo sudjelovanje  u programu Generalne konferencije ICOM-a  u Šangaju, gdje je primio prvo međunarodno priznanje - treću nagradu u kategoriji multimedijalnih sadržaja u muzejskom postavu za izvedbu info-kioska.

Dobitnici Plaketa za iznimno postignuće u protekloj godini


RENE JAVORIĆ ILIĆ učenik je 4. razreda Osnovne škole Lijepa naša Tuhelj,  član teakwondo i kickboxing kluba «Hrvatski vuk» i član teakwondo reprezentacije Republike Hrvatske. Dobitnik je brojnih odličja domaćih i međunarodnih turnira. Ističe se osvojenim srebrom na Svjetskom kupu u  ITF teakwondou, održanom prošle godine u Južnoj Koreji. Uz iznimno jaku konkurenciju, postao je drugi borac na svijetu, dokazujući tako da se i u malim sredinama izgrađuju kvalitetni i uspješni mladi sportaši.

TAMBURAŠKI ORKESTAR  KUD-a MIHOVLJAN - U Kulturno umjetničkom društvu Mihovljan od samog početka djeluje tamburaška sekcija, danas Tamburaški orkestar  - mjesto okupljanja i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena djece i mladih, koja uz njegovanje folklora i zvukova tambure postaju nositelji kulturnih zbivanja, ne samo u Županiji. Na poznatom međunarodnom festivalu hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku tri godine zaredom Tamburaški orkestar mladih mihovljanskih tamburaša osvaja plakete, od brončane do zlatne u prošloj godini. Za ljubav prema tamburi tih mladih umjetnika zaslužan je prof. i dirigent Ivan Bartolić.
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