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KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
   Upravni odjel za prostorno uređenje, 
            gradnju i zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-351-01/19-01/03
URBROJ: 2140/01-08/1-19-2
Krapina, 28. veljače 2019. 

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša na temelju članka 160. stavka 1. i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša (“Narodne novine” broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (“Narodne novine” broj 64/08) objavljuje
I N F O R M A C I J U
o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš tehničkog održavanja potoka Šemnica u Gornjoj Šemnici, Općina Radoboj od km 2+700 do km 3+100


Tijelo nadležno za provedbu postupka: Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, Magistratska 1, Krapina.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 82. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27.  Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (“Narodne novine” broj 61/14, 3/17), u daljnjem tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 2.2 Kanali, nasipi i druge građevine za obranu od poplava i erozije obale Priloga III. Uredbe, ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi nadležno tijelo u županiji. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode (“Narodne novine” broj 80/13, 15/18 i 14/19) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za područje ekološke mreže u okviru postupka ocjene o potrebi procjene. 

Nositelj zahvata: Hrvatske vode, VGO za gornju Savu, Ulica grada Vukovara 271, Zagreb

Ovlaštenik: Hidroinženjering d.o.o., Okučanska 30, Zagreb

Lokacija zahvata 
Uređenje potoka Šemnica se provodi u naseljenom dijelu mjesta Gornje Šemnice u Općini Radoboj, uzvodno od županijske ceste Ž 2122 u duljini oko 220 m i nizvodno od županijske ceste oko 240 m na česticama 2027/1, 2025/2, 3703, 2024/1, 2024/2, 2025/3, 2025/4, 2102/8, 2103/4, 2102/2, 2105/2, 2103/5, 2103/2, 2103/6, 2106/2, 3643/1, 3641/2, 3641/1, 2109/2, 2109/3, 2142/1, 2110/1, 2142/2, 2108/2, 2110/3, 2142/3, 2111/2, 2142/4, 2138/1, 2140/1 sve k.o. Šemnica. 

Sažeti opis zahvata 
Planirani zahvat obuhvaća uređenje vodotoka Šemnica od 2+700 do 3+100 rkm u duljini od 465 m. Svrha uređenja potoka Šemnice, u području naselja Gornja Šemnica je smanjenje opasnosti od plavljenja koje je uzrokovano nedovoljno velikim i nezadovoljavajuće uređenim proticajnim profilima korita Šemnice i propusta ispod županijske ceste. Regulacija navedene dionice se provodi na način da se korito u nekim dijelovima proširi i produbi. Planira se uklanjanje nanosa iz čitave dionice korita te će se na nekim dijelovima planiranog zahvata provesti zaštita pokosa obale i dna korita od erozije. Ranije su provedeni regulacijski radovi na postojećoj trasi vodotoka te je djelom trase izvedeno pravokutno betonirano korito, trapezno korito obloženo travom i mjestimične obaloutvrde. Zbog povećanja poprečnog profila korita i propusta (dubine i širine), te zbog mjestimičnoga izmicanja korita, uklanjaju se postojeće gađevine, uključujući propuste i obaloutvrde. Planiranim radovima na vodotoku Šemnica izmijeniti će se morfologija i stvoriti ujednačeni jednostruki trapezni poprečni profil čije će dno i donji dio pokosa biti zatravljeno, izbrtonirano ili obloženo kamenom u betonu. Na prijelazu između betonirane dionice korita i zatravnjenje dionice korita izvodi se slijepi betonski prag. Za potrebe radova na određenim dionicama uklonit će se vegetacija na području korita vodotoka, ali i uz vodotok te će se gornji dijelovi pokosa zatravniti. Na taj način će se predmetni vodotok kanalizirati što će pridonijeti boljoj protočnosti vodotoka i posljedično smanjiti opasnost od plavljenja. Veće promjene biti će u najnizovodnijem dijelu gdje će postojeća vijugava linija vodotoka biti zamijenjena s geometrijskom linijom.
Detalji o zahvatu nalaze se u Elaboratu zaštite okoliša koji je objavljen uz ovu Informaciju na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županija (www.kzz.hr).  

Sažeti opis postupka
Opunomoćenik nositelja zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša kojeg je izradio ovlaštenik za poslove zaštite okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome da li je moguće očekivati značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti, ovaj Upravni odjel će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno je li potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije te rezultate Prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima - sudionici u postupku: 
1. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Radnička cesta 80, Zagreb,
2. Općina Radoboj, Radoboj 8, Radoboj.

Način očitovanja javnosti na informaciju 
Javnost i zainteresirana javnost mogu dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Krapina, Magistratska 1, u roku od 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka: 
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša objavit će na svojim internetskim stranicama (www.kzz.hr) rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.

PROČELNIK
mr.sc. Stjepan Bručić, dipl.ing.
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