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KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
   Upravni odjel za prostorno uređenje, 
            gradnju i zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-351-01/19-01/15
URBROJ: 2140/01-08/1-19-2
Krapina, 11. srpnja 2019. 

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša na temelju članka 160. stavka 1. i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša (“Narodne novine” broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (“Narodne novine” broj 64/08) objavljuje
I N F O R M A C I J U
o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš uređenja vodotoka Krapinica u naselju Dukovec u Općini Sveti Križ Začretje, rkm 12+208 – rkm 12+668


Tijelo nadležno za provedbu postupka: Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, Magistratska 1, Krapina.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 82. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (“Narodne novine” broj 61/14, 3/17), u daljnjem tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 2.2 Kanali, nasipi i druge građevine za obranu od poplava i erozije obale Priloga III. Uredbe, ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi nadležno tijelo u županiji. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o zaštiti prirode (“Narodne novine” broj 80/13, 15/18 i 14/19) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za područje ekološke mreže u okviru postupka ocjene o potrebi procjene. 

Nositelj zahvata: Hrvatske vode, VGO za gornju Savu, Ulica grada Vukovara 271, Zagreb

Ovlaštenik: Fidon d.o.o., Trpinjska 5, Zagreb

Lokacija zahvata 
Uređenje vodotka Krapinica planira se na području Općine Sveti Križ Začretje u naselju Dukovec, između autoceste A2 na istoku te nekategoriziranog puta i željezničke pruge na zapadu. 

Sažeti opis zahvata 
Svrha predmetnog zahvata je sanacija i sprječavanje daljne erozije i urušavanje pokosa korita vodotoka Krapinica u naselju Dukovec, čime će se zaštiti okolne parcele, objekti i prometnice te čišćenje korita zbog održavanja kapaciteta proticajnog profila vodotoka radi smanjenja rizika od plavljenja Krapinice za vrijeme velikih voda. Riječ je o dionici dugoj oko 460 m (od rkm 12+208,00 do rkm 12+668,00) na kojoj je korito Krapinice obraslo raslinjem i erodirano, a pokosi oštećeni.Također, u koritu se uočavaju naplavine i nanosi. Trasa uređenja vodotka prati što je više moguće postojeće korito, unutar područja vodnog dobra, čime se izbjeglo stvaranje suvišnih zemljanih radova. Zahvatom se uređuje poprečni profil Krapinice na način da se formira trapezasti profil širine dna 4,5 m i nagibom pokosa 1:1,5. Za osiguranje pokosa i dna od erozionog djelovanja vodnog toka projektirana je kamena obloga debljine 0,5 m do visine 3,40 m od dna vodotka, a za osiguranje obloge pokosa od podlokavanja koristi se kamena nožica debljine 0,6 m i širine 0,8 m. Kamena obloga i nožica izvode se ugradnjom lomljenog kamena nominalne veličine 30-50 cm na prethodno postavljen i učvršćen geotekstil mase 500 g/m². Na pokosima potoka iznad visine postavljene kamene obloge se predviđa hidrosjetva do visine obala. Na početku i na kraju predmetnog zahvata i na prosječno svakih 50 m trase potoka postavljeni su betonski poprečni pragovi. Betonski poprečni pragovi (građevinski elemeti koji prate planiranu linijsku nivelatu dna i ne izdignute poprečne strukture u vodotoku) postavljaju se radi stabilnosti dna potoka i obloge pokosa i doprinose njihovom zadržavanju u zadanom području gdje su postavljeni, kod pojave velikih voda.
Detalji o zahvatu nalaze se u Elaboratu zaštite okoliša koji je objavljen uz ovu Informaciju na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županija (www.kzz.hr).

Sažeti opis postupka
Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša kojeg je izradio ovlaštenik za poslove zaštite okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome da li je moguće očekivati značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti, ovaj Upravni odjel će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno je li potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije te rezultate Prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima - sudionici u postupku: 
1. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Odsjek za ocjenu prihvatljivosti zahvata za prirodu, Radnička cesta 80/7, Zagreb,
2. Općina Sveti Križ Začretje, Trg hrvatske kraljice Jelene 1, Sveti Križ Začretje,
3. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije, Radoboj 8, Radoboj.

Način očitovanja javnosti na informaciju 
Javnost i zainteresirana javnost mogu dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Krapina, Magistratska 1, u roku od 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gornju klasu.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka: 
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša objavit će na svojim internetskim stranicama (www.kzz.hr) rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.

PROČELNIK
mr.sc. Stjepan Bručić, dipl.ing.
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