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KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

   Upravni odjel za prostorno uređenje, 

            gradnju i zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-351-01/15-01/16
URBROJ: 2140/01-08/1-15-2

Krapina, 16. prosinca 2015. 

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša na temelju članka 160. stavka 1. i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša (“Narodne novine” broj 80/13 i 153/13) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (“Narodne novine” broj 64/08) objavljuje

I N F O R M A C I J U

o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš farme za 

intenzivan uzgoj brojlera kapaciteta 25 500 komada 

na k.č. br. 2054/1 k.o. Veleškovec
Tijelo nadležno za provedbu postupka: Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Magistratska 1, Krapina

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 82. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27.  Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (“Narodne novine” broj 61/14), u daljnjem tekstu: Uredba). Naime, za zahvate navedene u točki 1.5. Građevine za intenzivan uzgoj peradi kapaciteta 20 000 komada i više u proizvodnom ciklusu, Priloga III., ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi nadležno tijelo u županiji. Osim navedenog, člankom 27. stavkom 1. Zakona o Zaštiti prirode (“Narodne novine” broj 80/13), utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za područje ekološke mreže u okviru postupka ocjene o potrebi procjene. Postupak ocjene se provodi jer nositelj zahvata Obrt farma pilića Škrlec, vl. Mario Škrlec iz Zlatar Bistrice planira izgradnju nove farme za intenzivan uzgoj brojlera kapaciteta 25 500 komada na k.č. br. 2053/1, 2053/2, 2054/1 i 2054/2, k.o. Veleškovec u Općini Zlatar Bistrica.

Nositelj zahvata: Obrt farma pilića Škrlec, vl. Mario Škrlec, Lipovec 109, Zlatar Bistrica
Lokacija zahvata 
Planirani zahvat nalazi se na području Općine Zlatar Bistrica u Krapinsko-zagorskoj županiji, na k.č. br. 2053/1, 2053/2, 2054/1 i 2054/2, k.o. Veleškovec
Sažeti opis zahvata 
Nositelj zahvata ima postojeću farmu za uzgoj brojlera kapaciteta 5 500 komada te planira izgradnju nove farme za intenzivan uzgoj brojlera kapaciteta 25 500 komada kako bi povećao kapacitet uzgoja na 31 000 komada. Nova farma za intenzivni uzgoj brojlera planira se izgraditi na k..č. br. 2053/1, 2053/2, 2054/1 i 2054/2, k.o. Veleškovec. Prijedlogom parcelacije sve ove čestice će se objediniti u jedinstvenu građevinsku česticu na kojoj će se nalaziti lokacija zahvata gdje će se izgraditi objekt za uzgoj peradi.

Farma za uzgoj brojlera biti će orijentirana uzdužnom stranom u smjeru sjever-jug, a razmak između postojećeg i planiranog peradnjaka iznosi oko 20,40 m. Farmu čine objekt za intenzivan uzgoj brojlera i silosi.
Objekt za uzgoj brojlera projektiran je kao samostojeći objekt koji je podijeljen na proizvodni prostor, sanitarni prostor, upravljački prostor, prostor za dnevni odmor djelatnika i poslovođa, ulazni prostor, prostor za veterinara, prostor za prihvat gnoja koji nastaje kod čišćenja. Prilaz do objekta biti će omogućen sa javno-prometne površine sa kojom parcela graniči uz zapadni rub parcele.

Detalji o zahvatu nalaze se u Elaboratu zaštite okoliša koji je objavljen uz ovu Informaciju na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije. Elaborat zaštite okoliša izradio je ovlaštenik IRES institute za istraživanje i razvoj održivih ekosustava iz Velike Gorice u prosincu 2015. godine.
Sažeti opis postupka

Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš dostavio Elaborat o zaštiti okoliša. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome da li je moguće očekivati značajan negativan utjecaj na područje njihove nadležnosti. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša će donijeti rješenje, kojim će biti utvrđeno je li potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš ili nije te rezultate Prethodne ocjene.
Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima - sudionici u postupku: 

1. Hrvatska agencija za okoliš i prirodu, Zagreb, Radnička cesta 80

2. Hrvatske vode, Zagreb, Ulica grada Vukovara 220 

3. Općina Zlatar Bistrica, Vladimira Nazora 56
Način očitovanja javnosti na informaciju 
Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na sljedeću adresu: Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Krapina, Magistratska 1, u roku od 30 dana od dana objave ove informacije, pozivom na gonju klasu.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka: 
Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša objavit će na internetskim stranicama (www.kzz.hr) rješenje doneseno povodom predmetnog zahtjeva.
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