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Hrvatski zavod za zapošljavanje Područna služba Krapina nositelj je projekta „Partnerstvo za razvoj“, a koji je odobren u sklopu darovnice „Lokalna partnerstva za zapošljavanje“ u okviru Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala, financiranog iz IV. komponente Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA). Partneri na projektu, čija je vrijednost 99.246,90 €, su Krapinsko- zagorska županija i ZARA d.o.o., a suradnici OK KZŽ i HGK Županijska komora Krapina. 


Projektom „Partnerstvo za razvoj“ doprinijeti će se smanjenju nezaposlenosti u Krapinsko-zagorskoj županiji, povećanju zapošljivosti nezaposlenih i neaktivnih osoba, bržem protoku informacija i aktivnoj komunikaciji. 


Jedna od aktivnosti projekta je ˝Edukacija neaktivnih, dugotrajno nezaposlenih osoba˝, kao rezultat razvijenog Modela za identifikaciju i praćenje deficitarnih zanimanja na tržištu rada Krapinsko-zagorske županije. 

Slijedom navedenog Hrvatski zavod za zapošljavanje Područna služba Krapina upućuje

JAVNI POZIV

svim zainteresiranim osobama iz skupine: dugotrajno nezaposlenih (osobe od 15 do 65 godina starosti koje ne rade, raspoložive su za posao i prijavljene su u evidenciji nezaposlenih dulje od 12 mjeseci), osoba kojima prijeti siromaštvo i/ili socijalna isključenost, te neaktivnih osoba (osobe od 15 do 65 godina starosti koje nisu zaposlene ili prijavljene u evidenciji nezaposlenih), a koje su zainteresirane za uključivanje u osposobljavanje za operatera na CNC strojevima, pomoćnog mesara ili pomoćnog konobara.
Minimalno 20 osoba iz navedenih skupina, uputit će se na osposobljavanje. Izbor kandidata izvršiti će se prema rezultatima provedenog postupka profesionalne selekcije. Edukacija će uključivati teoretski i praktični dio u suradnji sa poslodavcima. Programi osposobljavanja su verificirani i po njihovom uspješnom završetku Uvjerenje o osposobljenosti se upisuje u radnu knjigu.
Svi zainteresirani mogu se do 26.08.2011. javiti voditeljici projekta Aniti Hlupić u Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područnu služba Krapina, Ksavera Šandora Đalskog 4, Krapina ili na brojeve telefona: 382-264 ili 382-252 ili na e-mail adresu anita.hlupic@hzz.hr.
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