JAVNI POZIV
za stručno predavanje o uzgoju egzotičnog voća i povrća

 na području Krapinsko-zagorske županije 
Krapinsko-zagorska županija poziva sve poljoprivrednike i ostale građane  koji su zainteresirani da se uključe u pilot projekat proizvodnje egzotičnog voća i povrća na području Krapinsko-zagorske županije. 

Ovaj projekat nudi mogućnost dodatnog izvora prihoda poljoprivrednim gospodarstvima, ali i mogućnost samozapošljavanja. Proizvodnja egzotičnog voća i povrća ne iziskuje velike poljoprivredne površine, a na području Krapinsko-zagorske županije ima dosta neobrađenog zemljišta koje je ekološki prihvatljivo pa uzgoj egzotičnog voća i povrća ima veliki potencijal. Prednosti uzgoja takvog voća i povrća je što na našem području nema potencijalnih bolesti i štetnika, a transport od proizvođača do kupca je kraći pa na tržište dolaze kvalitetniji proizvodi. 

Cilj stručnog predavanja je prenijeti kompletno znanje i logistiku proizvodnje egzotičnog voća i povrća kako bi poljoprivrednici koji se uključe u projekt plasirali proizvode na tržište, a time sebi osigurali dodatne prihode.
Stručno predavanje o uzgoju egzotičnog voća i povrća održati će Ivan Šulog, vlasnik tvrtke Exotic King d.o.o. koja na tržištu djeluje od 1996. godine, a proizvodi preko 50 vrsta egzotičnog voća i povrća. 

Predavanje za navedeni projekt je besplatno, a održavati će se tijekom veljače u općinama i gradovima iz kojih dolazi najviše zainteresiranih osoba. 

Za sve dodatne informacije obratite se u Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove ili na broj telefona 049/329-084.
Pozivaju se svi poljoprivrednici i ostali zainteresirani građani za navedeno stručno predavanje da najkasnije do 06. veljače 2015. godine pošalju popunjeni Obrazac  na e-mail ivanka.kuscar@kzz.hr ili na adresu: Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove, Magistratska 1, Krapina.

