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NATJEČAJ

za dodjelu subvencija za opremu za plastenike i  subvenciju troškova analize zemljišta

Krapinsko-zagorska županija će poljoprivrednim gospodarstvima na svom području subvencionirati slijedeće:

            1. Opremu za plastenike

2. Troškove analize zemljišta

Korisnici županijske subvencije mogu biti isključivo poljoprivredna gospodarstva koja su upisana u  Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u Uredu državne uprave u Krapinsko-zagorskoj županiji, imaju prebivalište odnosno sjedište na području Krapinsko-zagorske županije, imaju poljoprivredne površine i poljoprivrednu proizvodnju za koju traže subvenciju na području Krapinsko-zagorske županije.

Iznos subvencije određuje Povjerenstvo ovisno o broju dostavljenih zahtjeva i sredstvima osiguranim u  Proračunu Krapinsko-zagorske županije.

Županijska subvencija korisnicima se isplaćuje jednokratno, jednom godišnje, najkasnije do konca tekuće godine, odnosno do 31. prosinca 2006.

Zahtjevi se dostavljaju pojedinačno za  traženu subvenciju na za to predviđenom obrascu, a mogu se kao i potrebne obavijesti dobiti u Krapinsko-zagorskoj županiji, Službi za poljoprivredu, Magistratska 1, Krapina, na web adresi http./www.kr-zag-zupanija.hr i u ispostavama Hrvatskog zavoda za poljoprivredno savjetodavnu službu.

Natječaj je otvoren do 18.12.2006. godine.

Zahtjevi s nekompletnom dokumentacijom neće se razmatrati.   
