12. natjecanje orača Krapinsko-zagorske županije

Natjecanje orača za Krapinsko-zagorsku županiju ima poseban značaj jer uspijeva već dugi niz godina iznjedriti izvrsnost u oranju koja nas redovito dovodi na svjetsko natjecanje. Zagorska poljodjelska tradicija, rad i marljivost, vještina i spretnost - razlozi su zbog kojih upravo Zagorci imaju priliku već niz godina svoje sposobnosti u oranju izmjeriti s najboljim oračima svijeta.

Dana 23. kolovoza 2014. godine održava se 12. natjecanje orača Krapinsko-zagorske županije u Zlatar Bistrici. Priprema parcele za natjecanje te trening orača održati će se 22. kolovoza 2014. u Zlatar Bistrici.
Organizatori natjecanja su Krapinsko-zagorska županija, Udruga natjecatelja u oranju Krapinsko-zagorske županije i Savjetodavna služba.

Pozivamo sve zainteresirane oračice i orače da svoju popunjenu prijavu (koja se nalazi u prilogu ispod teksta) dostave do 01.08.2014. godine u Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove, Magistratska 1, Krapina ili na e-mail: drazenka.grah@kzz.hr ili na fax. 049/329-203.
Za sve detaljnije informacije obratite se na telefon 049/329-086.
