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          REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO,

SOCIJALNU SKRB, UDRUGE I MLADE

KLASA: 011-01/14-01/03

URBROJ: 2140/01-09-14-1

KRAPINA, 22. 08. 2014.

                 Temeljem članka 17. Statuta Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije», broj 13/01, 5/06, 14/09, 11/13 i 26/13 – pročišćeni tekst)) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata («Narodne novine», broj 140/09), upućuje se

J A V N I  P O Z I V

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja

Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima

donošenja općih akata Krapinsko-zagorske županije

                  Krapinsko-zagorska županija sa ciljem doprinosa svekolikom razvoju civilnog društva i jačanju demokracije na svom području, kroz otvoreni dijalog, suradnju i partnerstvo s javnošću, pokreće postupak donošenja Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja općih akata Krapinsko-zagorske županije. Zadaća je Kodeksa omogućiti učinkovito i transparentno provođenje procesa savjetovanja svim tijelima uključenima u proces donošenja propisa. Kodeksom se nastoji olakšati interakcija s građanima/kama i predstavnicima/cama zainteresirane javnosti u demokratskom procesu te poticanje aktivnijeg sudjelovanja građana/ki u javnom životu.

                 Donošenje Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja općih akata Krapinsko-zagorske županije jedna je od planiranih aktivnosti u realizaciji projekta «Građani i građanke imaju moć» kojeg zajedno provode CESI – Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje iz Zagreba, Mreža udruga Zagor iz Zaboka, Krapinsko-zagorska županija, Grad Klanjec i Zaklada Giacomo Brondolini iz Rima. Projekt se financira sredstvima Europske unije kroz program IPA «Jačanje regionalnih i lokalnih struktura za podršku razvoju civilnog društva», a provodi se od početka godine, u trajanju 16 mjeseci, uz planirani završetak sredinom 2015. godine. Radno tijelo za provođenje dijela projekta «Građani i građanke imaju moć» izradilo je Nacrt prijedloga Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja općih akata Krapinsko-zagorske županije.

                Sukladno odredbama Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata, pozivamo zainteresiranu javnost – građane/ke, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove, sve zainteresirane koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti donošenju kvalitetnog i provedivog Kodeksa, da se odazovu. Svoja mišljenja i očitovanja možete u pisanom obliku poslati na adresu Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade, Magistratska 1, Krapina, te na e-mail adresu: udruge@kzz.hr zaključno do 15. rujna 2014. godine.
               Kako bi se u donošenje Kodeksa relevantno mogao uključiti što veći broj građana/ki i biti upoznat s odredbama Kodeksa iz raznih aspekata, održat će se i javna tribina sa zainteresiranom javnošću u Zaboku,  8. rujna 2014. godine u Velikoj galeriji Grada Zaboka, Zivtov trg 10, s početkom u 17.00 sati.
               Svi pristigli prijedlozi razmotrit će se i, oni prihvaćeni, ukomponirati u konačni prijedlog Kodeksa koji će se uputiti Županijskoj skupštini na donošenje.
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                                                                                                  Nikola Gospočić, dipl. iur.
