Povjerenstvo za odabir poduzetničkih projekata dati će prioritet  proizvodnim  programima koji su vezni uz povećanje konkurentnosti, očuvanje radnih mjesta, novo zapošljavanje i izvoznu  proizvodnju.
Banka će se u realizaciji poduzetničkih kredita rukovoditi  slijedećim uvjetima:
· Sredstvima Poduzetničkih kredita mogu se financirati samo poduzetnički projekti koji imaju minimalno 20% vlastitog učešća u vrijednosti ukupne investicije (bez PDV-a);

· Poduzetnik prije korištenja Poduzetničkog kredita mora iskoristiti vlastiti udio u investiciji;

· Sve isplate iz Poduzetničkih kredita vrše se bez PDV-a, osim za subjekte van sustava PDV-a;

· Od dijela Poduzetničkog kredita namijenjenog za financiranje obrtnih sredstava 1/2 može se koristi samo nakon iskorištenja dijela kredita namijenjenog za financiranje osnovnih sredstava.

Subvencija kamate ukida se u slijedećim slučajevima:
· U slučaju nenamjenskog korištenja Poduzetničkog kredita što podrazumijeva i nenamjensko korištenje kreditiranog sredstva. Poduzetnik se obvezuje omogućiti Banci, Ministarstvu, Županiji i JLS-u nadzor nad korištenjem Poduzetničkog kredita tijekom ulaganja sredstava i tijekom otplate Poduzetničkog kredita i to nesmetanim uvidom na terenu, pregledom predmeta kreditiranja i pregledom sve dokumentacije o načinu korištenja Poduzetničkog kredita;
· Ukoliko po odobrenju i proteku roka korištenja Poduzetničkog kredita Poduzetnik odstupa od kriterija novo zapošljavanja navedenog u zahtjevu za Poduzetnički kredit  više od 20%;

· Ukoliko po proteku roka korištenja Poduzetničkog kredita odobrenog u iznosu većem od 1.000.000,00 kn Poduzetnik isplaćuje svojim zaposlenicima bruto plaću manju od zakonskog minimuma uvećanog za 10%;

· Ukoliko po odobrenju i proteku roka korištenja Poduzetničkog kredita Poduzetnik bez opravdanog razloga otpusti dio svojih zaposlenika;

· Ukoliko Poduzetnik za utvrđivanje kriterija iz ovog članka ne dostavlja Županiji kopiju obrasca R-Sm ili drugu odgovarajuću dokumentaciju tromjesečno ili rjeđe uz suglasnost Županije;

· Ukoliko Banka otkaže i proglasi u cijelosti dospjelim ugovor o pojedinačnom Poduzetničkom kreditu sklopljen između Banke i Poduzetnika.
· Subvencija kamate se može otkazati i ukoliko Poduzetnik zakasani s izvršenjem bilo koje novčane obveze po Poduzetničkom kreditu 60 dana i/ili više od dana dospijeća. 
Odluku o ukidanju subvencije kamate donosi:

· Povjerenstvo ili svaki davatelj subvencije (Ministarstvo, Županija i JLS) zasebno.

· Ako se steknu uvjeti za ukidanje subvencije kamate, Poduzetnik preuzima obvezu plaćanja kamate po Odluci Banke u cijelosti.

· Ako Ministarstvo i/ili Županija i/ili JLS uskrati subvenciju kamate iz bilo kojeg navedenog ili nekog drugog razloga, Poduzetnik je dužan platiti Banci, na prvi poziv, sve obračunate, a neplaćene razlike iznosa do pune visine kamate po Odluci Banke u cijelosti koje Ministarstvo i/ili Županija i/ili JLS uskrati.

