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Na temelju članka 19. st. 1. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08.) pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb  Krapinsko – zagorske županije, raspisuje

JAVNI NATJEČAJ 
za prijam u službu 
na radno mjesto VIŠEG STRUČNOG SURADNIKA ZA SOCIJALNU SKRB u Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalu skrb, udruge i mlade Krapinsko-zagorske županije -  1 izvršitelj/izvršiteljica, na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri mjeseca.
Na Javni natječaj mogu se javiti osobe oba spola, a izrazi koji se u ovome Javnom natječaju          koriste za osobe, a u muškom su rodu, neutralni su i odnose se na muške i ženske osobe.

Opći uvjeti za prijam u službu su:
· punoljetnost,

· hrvatsko državljanstvo,

· zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta.
Osim općih uvjeta za prijam u službu kandidati moraju ispunjavati sljedeće posebne uvjete:

· magistar struke ili stručni specijalist društvene struke područje socijalnih djelatnosti,
· najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,
· položen državni stručni ispit i
· znanje rada na osobnom računalu.
Uvjet stručnog znanja (stupnja obrazovanja) ispunjava i osoba koja je po ranijim propisima stekla visoku stručnu spremu socijalne struke.
Radnim iskustvom na odgovarajućim poslovima smatra se radno iskustvo ostvareno u službi u upravnim tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, u državnoj ili javnoj službi, u radnom odnosu kod privatnog poslodavca, vrijeme samostalnog obavljanja profesionalne djelatnosti u skladu s posebnim propisima, te radno iskustvo ostvareno obavljanjem poslova u međunarodnim organizacijama, na poslovima traženog stupnja obrazovanja (stručne spreme) i struke.
Osoba koja ima potrebno radno iskustvo na odgovarajućim poslovima, a nema položen državni stručni ispit, može se primiti u službu i rasporediti na radno mjesto, pod uvjetom da ispit položi u roku godine dana od prijma u službu.
U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. i članka 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08., dalje u tekstu: Zakon).
Prijavi na Javni natječaj potrebno je priložiti:

- životopis, 

- dokaz o hrvatskom državljanstvu (izvornik ili presliku domovnice),

- dokaz o stručnoj spremi (izvornik ili presliku diplome),

- uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak, ne starije od 6  mjeseci (izvornik 

  ili presliku),
- pisanu vlastoručno potpisanu izjavu da ne postoje zapreke iz članka 16. Zakona,
- dokaz o traženom radnom iskustvu (npr. ugovor o radu, potvrda poslodavca, rješenje o    rasporedu, potvrda mirovinskog osiguranja -  izvornik ili presliku), 
- presliku radne knjižice,
- dokaz o položenom državnom stručnom ispitu (izvornik ili presliku uvjerenja odnosno             svjedodžbe)
- kandidati koji ostvaruju pravo na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni   su se u prijavi na Javni natječaj pozvati na to pravo i prijavi priložiti rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo navedeno pravo, te dokaz o nezaposlenosti.
Kandidat koji bude izabran dužan je priložiti i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti, prije donošenja rješenja o prijmu u službu na neodređeno vrijeme.
Nepravodobne i nepotpune prijave na Javni natječaj neće se razmatrati, a osobe koje podnesu takve prijave ne smatraju se kandidatima prijavljenim na Javni natječaj. Kandidati koji ne ispunjavanju formalne uvjete  iz Javnog natječaja o tome će biti obavješteni pisanim putem.
Natječajni postupak obuhvaća prethodnu provjeru znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua, te provjeru znanja rada na osobnom računalu. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri smatra se da je povukao prijavu na Javni natječaj. 

Na web-stranici Krapinsko-zagorske županije  www.kzz.hr (Natječaji i javni pozivi) dostupan je opis poslova i podaci o plaći za radno mjesto, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za 
provjeru.

Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja utvrdit će listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja, te će na istoj web-stranici i na Oglasnoj ploči Krapinsko-zagorske županije objaviti mjesto i vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere. 

Pisane prijave na Javni natječaj, s obaveznim prilozima, podnose se na adresu: Krapinsko-zagorska županija, Magistratska 1, Krapina, Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja, s naznakom: «Javni natječaj za prijam u službu na radno mjesto višeg stručnog suradnika za socijalnu skrb skrb u Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade“, u roku od 8 dana od dana objave Javnog natječaja u „Narodnim novinama“.
O rezultatima Javnog natječaja kandidati će biti obavješteni u zakonskom roku.







                 P R O Č E L N I C A
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