POVJERENSTVO ZA PROVEDBU 

                   OGLASA
KLASA: 112-01/10-01/02
URBROJ: 2140/01-10-10-9
Krapina, 14. travnja 2010. 

Na temelju članka 20. stavka 4. alineje 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 86/08.), Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijem u službu na određeno vrijeme u Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Krapinsko-zagorske županije na radno mjesto stručnog suradnika/suradnice za socijalnu skrb, upućuje
POZIV NA PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI
Dana 20. travnja 2010. godine (utorak) s početkom u 9 sati u zgradi Krapinsko-zagorske županije, u prostorijama Tajništva, soba 17, Magistratska 1 u Krapini, održati će se postupak provjere znanja i sposobnosti kandidatkinje za prijem u službu na određeno vrijeme u Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Krapinsko-zagorske županije na radno mjesto stručnog suradnika/suradnice za socijalnu skrb, a temeljem Oglasa objavljenog pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Područnoj službi Krapina, na oglasnoj ploči i službenoj web stranici Krapinsko-zagorske županije www.kzz.hr , dana 8. travnja 2010. godine.
        Kandidatkinja koji ispunjava formalne uvjete propisane Oglasom i može pristupiti provjeri znanja i sposobnosti:

                            MILJENKA MUŽAR iz Krapine, Mihaljekov Jarek 36a
Kandidatkinja je dužna, kada pristupi testiranju, predočiti osobnu iskaznicu radi identifikacije. Ako ista ne pristupi testiranju, smatra se da je povukla prijavu na oglas.

Pravni izvori za pripremanje za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, te opis postupka provjere znanja i sposobnosti te bodovanja objavljeni su u Obavijesti i uputama kandidatima prijavljenim na Oglas za radno mjesto stručnog  suradnika/ice za socijalnu skrb, na web stranici Krapinsko-zagorske županije www.kzz.hr od  8. travnja 2010. godine.

Prethodnu provjeru znanja provodi Povjerenstvo za provedbu oglasa.

Ovaj Poziv objaviti će se na web stranici Krapinsko-zagorske županije, www.kzz-.hr  i na Oglasnoj ploči Krapinsko-zagorske županije u prizemlju zgrade, Magistratska 1, Krapina.

                                                                                  PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 

                                                                                                  Ljiljana Malogorski 
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