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           POVJERENSTVO za provedbu 
oglasa za prijam u službu na određeno 

     vrijeme referenta u ured župana

KLASA: 112-03/14-01/09
URBROJ: 2140/01-04-14-16
Krapina, 28. listopada 2014. 


Na temelju članka 20. stavka 4. alineje 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08. i 61/11.), Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme referenta u Ured župana (dalje u tekstu: Povjerenstvo) upućuje
POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI
za  prijam u službu  na određeno vrijeme referenta/referentice u Ured župana
Dana 3. studenog 2014. godine (ponedjeljak), s početkom u 8,00 sati u prostorima Upravnog odjela za opće i zajedničke poslove Krapinsko-zagorske županije u sjedištu Krapinsko-zagorske županije u Krapini, Magistratska 1 (drugi kat), provesti će se postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata za obavljanje poslova  radnog mjesta  referenta/referentice temeljem Oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme referenta u Ured župana koji je objavljen ne mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područnog ureda Krapina i na web stranici Krapinsko-zagorske županije www.kzz.hr  (natječaji i javni pozivi) dana 14. listopada 2014. godine.

Kandidatkinja koja ispunjava formalne uvjete iz Oglasa  i može pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti je DOROTEJA TENŠEK.
            Kandidatkinja je, kada pristupa prethodnoj provjeri, dužna predočiti osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu  radi identifikacije. 
            Ako kandidatkinja ne pristupi prethodnoj provjeri, smatra se da je povukla prijavu na Oglas.
            Pravni izvori koje kandidatkinja treba koristiti za pripremanje za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, opis postupka provjere znanja i sposobnosti te bodovanja objavljeni su na web stranici Krapinsko-zagorske županije, www.kzz.hr  dana 14. listopada 2014. godine.
           Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti  provodi Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme referenta u Ured župana.
           Ovaj Poziv objaviti će se na web stranici Krapinsko-zagorske županije, www.kzz.hr  i na Oglasnoj ploči Krapinsko-zagorske županije u prizemlju zgrade, Magistratska 1, Krapina.

                                                                               PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 

                                                                                          Petra Vrančić Lež, v.r.
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