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Pet kajkavskih županija: Krapinsko-zagorska, Koprivničko-križevačka, Međimurska, Varaždinska i Zagrebačka, Grad Zagreb i Radio Kaj – projektom Kajkavci u Lisinskom zajednički će, drugi put za redom, u gradu Zagrebu, predstaviti značaj, zanimljivosti, snagu i ponudu ovog dijela kontinentalne Hrvatske.
Vodeće ljude županija i grada Zagreba očekujemo na događaju iza 18 sati, a u 19 sati, u Velikoj dvorani, obratit će se posjetiteljima, na početku koncerta kajkavskih izvođača.
Od 14 do 19  sati u predvorju KD Lisinski, u nedjelju 11. ožujka 2018. godine nastupi KUD-ova, glazbenih sastava i solista, pripadnika Povijesnih postrojbi hrvatske vojske, kušanje jela i pića…  Drugi izložbeno-prodajni sajam, uz  predstavljanje proizvoda i usluga u kontinentalnom turizmu, obuhvaća ponudu poljoprivrednih proizvoda, predstavljanje gospodarstva i obrta, te tradicijskih proizvoda. Lisinskim će  u odorama “zavladati” članovi Povijesnih postrojbi: Križevačka djevojačka straža, Koprivnički mušketiri i haramije, Đuroki, Kostelska pištola – Keglevićeva straža, Zrinska garda, Varaždinski husari, Plemenita opčina Turopoljska…
Turizam, poljoprivreda, manifestacije… 
Od 14 do 19 sati u predvorju KD Lisinski (I. kat)
Na jednom mjestu bit će dostupne informacije o bogatoj turističkoj ponudi, od toplica, gastronomije, istaknutih proizvoda poljoprivrednih gospodarstava, vinara, zeljara, pčelara…  Bit će veliki izbor sira, zelja, bučinog ulja,  vina, pjenušca… Najmlađi će se imati priliku igrati s tradicijskim drvenim igračkama, posjetitelji razgledati čipku, djela naivne umjetnosti… Kušat će se štrukli, kolači, licitari, Meso z tiblice, a prikazat će se tradicijski način  gaženja varaždinskog zelja i priprema domaćeg putra, te druge zanimljivosti i posebnosti ponude kajkavske regije. Upoznat ćemo uzorne seoske žene i vinske kraljice Zagrebačke županije, te nazdraviti vrhunskim pjenušcem… Turistički djelatnici će najaviti njihove manifestacije:  Bučograd na Špancirfestu, Zeljarijada u Vidovcu,  Okusi varaždinskog kraja, Križevačko veliko spravišće, Picokijada , Renesansni festival, Babičini kolači, Štruklijada…
Nastupi KUD-ova, glazbenih sastava i solista
Od 14 do 19 sati u predvorju KD Lisinski (I. kat)
U nedjelju 11. ožujka 2018. godine, u popodnevnim satima, na pozornici u predvorju KD Lisinski (I. kat), od 14 do 19 sati, među ostalim nastupiti Folklorni ansambl Turopolje iz Velike Gorice, KUD Strmec iz Svete Nedjelje,  Ženski vokalni sastav Kajda, Branko Greblički Ventek, Josipa Lončar,  KUD Preporod iz Dugog Sela, Ženska vokalna skupina KUD-a Preporod  Koledarice,  Kulturno-umjetnička udruga Zasadbreg, KUD Toplice Varaždinske Toplice, Udruga cimbalista Hrvatske iz Đurđevca, Đurđevčice, Cure iz Centra, Tamburaški sastav Pleteri, Ivan Benc, Iva Ranogajec Inkret… Voditelji programa Gordana Tepuš i Ivan Benc.  Za sadržajni program od 14 do 19 sati, u predvorju Lisinskog ulaz je besplatan.
Koncert kajkavskih izvođača od 19 sati
Od 19 do 21 sati Velika koncertna dvorana Vatroslava Lisinskog
Navečer koncert kajkavskih izvođača (ulaznica nema u prodaji), na kojem će nastupiti: Savski valovi, Gordana Ivanjek Tušek, Cure iz centra, Ana Fortuna, TS Pleteri, Ivan Benc, Iva Ranogajec Inkret, Gabrijela Hrženjak, ŽVS Kajda, Adam Končić, Josipa Lončar, Mirko Švenda Žiga, Rajko Suhodolčan, Branko Greblički Ventek, Kavaliri, Zdravko Bugarin, Mladen Kos, Hrvatska udruga cimbalista Đurđevac, Đurđevčice, KUD Strmec, Ženska vokalna skupina KUD-a Preporod Koledarice  Dugo Selo, Singrlice, Ivica Jurgec… Dio izvođača pratit će orkestar Radija Kaj pod vodstvom Karla Kukovačeca. Krapinska konfekcija Kotka, gospodarski partner projekta Kajkavci u Lisinskom, priredit će modnu reviju. Voditelji programa Karmen Špiranec i Petra Slavečki.
Izravni prijenos koncerta na Radiju Kaj od 19 sat
Koncert kajkavskih izvođača, iz Velike koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog, od 19 sati izravno će prenositi Radio Kaj, putem 23 vlastita odašiljača, na digitalnom radiju i putem interneta
