Na  temelju članka 15. Uredbe o strateškoj procjeni plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 64/08) i članka 12. stavka 3., članka 16. i 17. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ broj 64/08), članka 86. Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj 76/07., 38/09., 55/11., 90/11., 50/12 i 80/13) i članka 188. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13) u postupku u postupku Strateške studije utjecaja na okoliš II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije i II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije daje

OBAVIJEST

o provođenju javne rasprave o Strateškoj studiji utjecaja na okoliš  II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije na okoliš i Prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije

I.

Provodi se javna rasprava o Strateškoj studiji utjecaja na okoliš II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije (u daljnjem tekstu: Strateška studija) i Prijedlogu II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije (u daljnjem tekstu: Prijedlog II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana), sukladno Odluci o upućivanju Strateške studije utjecaja na okoliš II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije na javnu raspravu (Klasa: 351-03/14-01/01, Urbroj: 2140/01-08-14-33 od 29. prosinca 2014. godine) i Zaključku o utvrđivanju Prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog  plana Krapinsko-zagorske županije (Klasa: 361-01/13-01/1185, Urbroj: 2140/01-02-14-34 od 29. prosinca 2014. godine).
II.

Javna rasprava o Strateškoj studiji i Prijedlogu II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana trajat će 30 dana i to od 9. siječnja 2015. do 9. veljače 2015. godine.

III.

Javnost i zainteresirana  javnost može obavljati javni uvid u Stratešku studiju i Netehnički sažetak Strateške studije i Prijedlog II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana i Sažetak Prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana, svakog radnog dana od 8:00 – 15:00 sati u prostorijama:

- Krapinsko-zagorske županije, Magistratska 1, Krapina 

- Općine Marija Bistrica, Trg pape Ivana Pavla II 34, Marija Bistrica.
IV.

Netehnički sažetak Strateške studije i Sažetak Prijedloga II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana, priređen na javni uvid, objavit će se na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije www.kzz.hr. 

Obavijest o provođenju javne rasprave objaviti će se u „Večernjem listu“, na internetskoj stranici Krapinsko-zagorske županije i Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, te na oglasnim pločama Krapinsko-zagorske županije i Grada Krapine, Grada Zaboka, Grada Oroslavje, Grada Donja Stubica, Općine Petrovsko,  Općine Hum na Sutli, Općine Đurmanec, Općine Jesenje, Općine Sveti Križ Začretje, Općine Bedekovčina, Općine Gornja Stubica, Općine Marija Bistrica, Općine Zlatar Bistrica, Općine Konjšćina, Općine Budinšćina i Općine Hrašćina.
V.

Javno izlaganje o Strateškoj studiji i Prijedlogu II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana održati će se dana 21. siječnja (srijeda) 2015. godine s početkom u 14 sati u maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta u Krapini, Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 13, Krapina te dana 22. siječnja (četvrtak) 2015. godine s početkom u 14 sati u prostorijama Općine Marija Bistrica, Trg Pape Ivana Pavla II 34, Marija Bistrica.
VI.

Istodobno sa stavljanjem na javnu raspravu, nadležno tijelo Stratešku studiju i Prijedlog II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana dostavlja na mišljenje tijelima i osobama sukladno zakonima i Uredbi o strateškoj procjeni plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 64/08).
VII.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe javnosti i zainteresirane javnosti na Stratešku studiju i Prijedlog II. Ciljanih izmjena i dopuna Plana, mogu se upisati u knjigu primjedbi koja se nalazi uz izloženu dokumentaciju na mjestu javnog uvida ili dostaviti u pisanom obliku, u tijeku roka predviđenog za javnu raspravu, a zaključno sa zadnjim danom javne rasprave, na adresu: Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Magistratska 1, Krapina. Primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za prostorno uređenje,

gradnju i zaštitu okoliša

KLASA: 351-03/14-01/01

URBROJ: 2140/1-08/1-14-34

Krapina, 30. prosinca 2014. 

