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Krapina, 20. kolovoz 2014.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi

(«Narodne novine» broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 150/11., 144/12. i 19/13.), članka 6. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda («Narodne novine» broj 73/97. i 174/04.) i članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije» broj 13/01., 5/06., 14/09., 11/13. i 26/13.-pročišćeni tekst) župan Krapinsko-zagorske županije  dana 20. kolovoza 2014. godine donosi

ODLUKU

o proglašenju elementarne nepogode - poplava
na području općina Krapinske Toplice i Sveti Križ Začretje
I

Proglašavam elementarnu nepogodu na području općina Krapinske Toplice i Sveti Križ Začretje, nastalu uslijed nepovoljnih vremenskih prilika (obilne kiše u noći s 13. na 14. kolovoz te tijekom dana 14. kolovoza 2014.) koje su dovele do poplava te na prostorima navedenih općina nanijele velike materijalne štete na stambenim objektima, poljoprivrednim površinama i objektima komunalne infrastrukture.
II

Sukladno članku 28. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda («Narodne novine» broj 73/97. i 174/04.) obvezuju se općinska povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda da odmah ili u što je najkraćem mogućem roku izrade izvješće – prvo priopćenje s procjenom ukupne štete, te isto dostave Županijskom povjerenstvu za procjenu štete od elementarnih nepogoda koje će zbirne podatke dostaviti Državnom povjerenstvu. Od ukupno procijenjene štete, procijenjene poljoprivredne štete općinska povjerenstva su dužna unijeti u Registar  šteta u poljoprivredi.

III

Svi sudionici zaštite obvezni su provoditi mjere zaštite utvrđene Zakonom o zaštiti od elementarnih nepogoda, u cilju smanjenja i sanacije šteta od elementarne nepogode.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.

ŽUPAN









        Željko Kolar

Dostaviti:

1.Općina Krapinske Toplice,

n/p načelnika Ernesta Svažića,

2. Općina Sveti Križ Začretje,

n/p načelnika Marka Kosa

3. Županijsko povjerenstvo za procjenu šteta

od elementarnih nepogoda, Krapina
4. Ministarstvo financija, Državno

povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih

nepogoda, Zagreb, Katančićeva 5,

5.“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“

za objavu, ovdje,

6. Upravni odjel za opće i zajedničke poslove, ovdje

7. Za zbirku isprava, ovdje

8. Pismohrana.
