KLASA: UP/I-351-03/14-02/154
URBROJ: 517-06-2-2-1-15-6
Zagreb, 7. siječnja 2015.

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode na temelju odredbi članka 160. stavak 1. i članka 162. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, br. 80/13 – u daljnjem testu: Zakon), poglavlja VI. Uredbe o okolišnoj dozvoli ( „Narodne novine“, br. 8/14 – u daljnjem tekstu: Uredba) te članka 10. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, br. 64/08) daje sljedeću:
I N F O R M A C I J U

o sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u postupku izmjene i dopune okolišne dozvole uvidom u Nacrt dozvole za postojeće postrojenje

 farme kokoši nesilica PERFA BIO d.o.o.
Tijelo nadležno za provedbu postupka: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, Zagreb je zamolbom za pravnu pomoć povjerilo koordinaciju (osiguranje i provedbu primjedbi na uvid Nacrta dozvole) Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije.
Operater i predmet zahtjeva: PERFA BIO d.o.o., Golubovečka 44, Donja Stubica. Nacrt dozvole dostupan je javnosti na web stranicama Ministarstva, a informaciju o terminu objave Nacrta dozvole na oglasnoj ploči Krapinsko-zagorske županije.
Pravni temelj za vođenje postupka: odredbe članka 160. i 166. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“, br. 80/13), odredbe Uredbe o okolišnoj dozvoli ( „Narodne novine“, br. 8/14) te članka 13. Uredbe o o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, br. 64/08).

Sažetak postupka provedbe javnog uvida: Temeljem Odluke Ministarstva (KLASA: UP/I 351-03/14-02/154, URBROJ: 517-06-2-2-1-14-3) od 30. prosinca 2014., Nacrt dozvole za postojeće postrojenje farma kokoši nesilica PARFA BIO d.o.o., operatera PERFA BIO d.o.o. iz Donje Stubice dostupan je javnosti u trajanju od 30 dana i to od 12. siječnja do 12. veljače 2015. na web stranicama Ministarstva.
Način sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti – davanje mišljenja: Mišljenja, primjedbe i prijedlozi o Nacrtu dozvole se mogu dostaviti osobno, poštom ili u pisanom obliku tijekom predviđenog roka trajanja objave na web stranicama Ministarstva, na adresu Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije i/ili Ministarstvo zaštite okoliša i prirode.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku ili nisu čitko napisani neće biti uzeti u obzir.

Način očitovanja javnosti i zainteresirane javnosti: Informacija o odluci da se Nacrt dozvole upućuje na uvid putem objave na web stranicama Ministarstva objavit će se na internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i prirode, na oglasnoj ploči Grada Donje Stubice i Krapinsko-zagorske županije.
Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka: O ishodu ovoga postupka javnost i zainteresirana javnost biti će obaviještena objavom rješenja o okolišnoj dozvoli odnosno može bitno drugog akta na internetskim stranicama Ministarstva (www.mzoip.hr).
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Dostaviti:
1. Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša
2. Grad Donja Stubica, Trg Matije Gupca 20/II, Donja Stubica

3. PERFA BIO d.o.o., Golubovečka 44, Donja Stubica

4. EcoMission d.o.o., Vladimira Nazora 12, Varaždin

5. Pismohrana, ovdje
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