




UPRAVNI ODJEL ZA JAVNU 
NABAVU I EU FONDOVE
KLASA: 310-05/17-01/01
URBROJ: 2140/01-13-17-15
Krapina, 5. prosinca 2017.

 Na temelju članka 198. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ 120/16.), javni naručitelj Krapinsko-zagorska županija, nakon objavljenog prethodnog savjetovanja sa zainteresiranom gospodarskim subjektima za predmet nabave: opskrba prirodnim plinom za Krapinsko-zagorsku županiju i ustanove kojima je Krapinsko-zagorska županija osnivač, evidencijski broj nabave: VV-3/17, objavljuje

IZVJEŠĆE O PRIMJEDBAMA I PRIJEDLOZIMA 
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Javni naručitelj Krapinsko-zagorska županija objavila je dana 17. studenog 2017. godine obavijest o prethodnom savjetovanju sa zainteresiranim gospodarskim subjektima, u čijem prilogu je objavljen nacrt Dokumentacije o nabavi, prijedlog Okvirnog sporazuma, prilozi uz prijedlog Okvirnog sporazuma i troškovnik, za predmet nabave: opskrba prirodnim plinom za Krapinsko-zagorsku županiju i ustanove kojima je Krapinsko-zagorska županija osnivač, evidencijski broj nabave: VV-3/17.

Obavijest o prethodnom savjetovanju za zainteresiranom gospodarskim subjektima, sa gore navedenim prilozima objavljena je na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije http://www.kzz.hr/jn-opskrba-prirodni-plin-savjet-2017.

Prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima trajalo je do 1. prosinca 2017. godine.

Tijekom trajanja prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima, nije bilo primjedbi, prijedloga i upita od strane gospodarskih subjekata.
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