POZIV ZA ISKAZIVANJE INTERESA ZA PRIJAVU PROJEKATA U 2014. GODINI IZ EU FONDOVA ZA POLJOPRIVREDU, RIBARSTVO I RURALNI RAZVOJ

Ministarstvo poljoprivrede raspisalo je Poziv za iskazivanje interesa za prijavu projekata koji će se financirati u 2014. godini iz jednog od EU fondova za poljoprivredu, ribarstvo i ruralni razvoj.

Poziv je otvoren od 01.07. do 01.09.2013. godine. 

Moguće je prijaviti projekte koji su sukladni sadašnjim IPARD procedurama i objavljenim pravilnicima za provedbu IPARD programa (u svim mjerama), ali i projekte koji nisu u skladu sa IPARD procedurama. Ovaj poziv ima za cilj prikupljanje projektnih prijedloga na osnovu kojih će Ministarstvo poljoprivrede programirati daljnje mjere i natječaje za korištenje EU fondova za poljoprivredu, ribarstvo i ruralni razvoj u 2014. godini, ali i u periodu od 2014. do 2020. godine. 

Molimo sve zainteresirane potencijalne prijavitelje projekata (fizičke i pravne osobe u sustavu PDV-a, poljoprivredne zadruge, lokalne akcijske grupe, jedinice lokalne i regionalne samouprave) da popune priloženi obrazac za prijavu idejnog projekta u sektoru poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja. Ispunjeni obrazac šalje se u zatvorenoj omotnici, s nazivom i adresom podnositelja napisanim na poleđini, isključivo preporučeno poštom na adresu: Ministarstvo poljoprivrede, Uprava ruralnog razvoja, EU i međunarodne suradnje, Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb, s naznakom: „Poziv za iskazivanje interesa za prijavu projekata koji će se financirati u 2014. godini iz jednog od EU fondova za poljoprivredu, ribarstvo i ruralni razvoj".

Obrazac za iskazivanje interesa za prijavu projektnih prijedloga možete naći na stranicama Ministarstva poljoprivrede na adresi: http://www.mps.hr/default.aspx?id=9365. 

Za dodatne informacije obratite se u Upravni odjel za poljoprivredu na brojeve telefona 049/329-086, 049/329-084 ili na e-mail adrese: drazenka.grah@kzz.hr ili ivanka.kuscar@kzz.hr. 
