      POVJERENSTVO za provedbu oglasa

za prijam u službu NA ODREĐENO VRIJEME 

            VIŠEG STRUČNOG SURADNIKA
KLASA: 112-03/14-01/05

URBROJ: 2140/01-10-14-18

Krapina, 22. svibnja 2014. 

                 Na temelju članka 20. stavka 4. alineje 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 86/08. i 61/11.), Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme višeg stručnog suradnika, objavljuje 

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Dana 28. svibnja 2014. godine (srijeda) s početkom u 8.00 sati u zgradi Krapinsko-zagorske županije u Krapini, Magistratska 1, u dvorani za sastanke, održati će se postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata za prijam u službu višeg stručnog suradnika u Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme od 6 mjeseci, zbog obavljanja poslova čiji se opseg privremeno povećao, uz obvezni probni rad od dva mjeseca, a temeljem Oglasa koji je objavljen pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje dana 12. svibnja 2014., na oglasnoj ploči i službenoj web stranici Krapinsko-zagorske županije www.kzz.hr. 

Kandidatkinje i kandidat koji ispunjavaju  formalne uvjete propisane Oglasom i mogu pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti su:

1. BARBARA DOLENC iz Krapine, Kralja Tomislava 77,

2. NINA OČKO iz Huma na Sutli, Vrbišnica 20,

3. LUKA KAHLINA iz Velikog Tgovišća, Naselje Zelengaj 25,

4. IVANA BAKLIŽA iz Svetog Križa Začretja, Dukovec 17,

5. RAJKA HRBIĆ iz Zaboka, Ivana i Cvijete Huis 3,

6. LJILJANA RIHTAR iz Radoboja, Radoboj 83,

7. ŽELJKA CVRTILA iz Gornjeg Jesenja, Donje Jesenje 20,

8. MARIJA DOŠEN iz Krapine, Trg Ljudevita Gaja 10.

Kandidatkinje i kandidat su  dužni, kada pristupe testiranju, predočiti osobnu iskaznicu radi identifikacije. Ako ne  pristupe testiranju, smatrati će se da su povukli prijavu.

Opis poslova, podaci o plaći, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti objavljeni su u na web stranici Krapinsko-zagorske županije www.kzz.hr, 
Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti provodi  Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u službu višeg na određeno vrijeme višeg stručnog suradnika. 

Ovaj Poziv objaviti će se na web stranici Krapinsko-zagorske županije, www.kzz.hr  i na Oglasnoj ploči Krapinsko-zagorske županije u prizemlju zgrade Krapinsko-zagorske županije u Krapini, Magistratska 1.

                                                                                  PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

                                                                                                   Petra Vrančić Lež
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