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 R E P U B L I K A    H R V A T S K A

    KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,

        GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA
     

                          ZABOK
KLASA:UP/I-361-03/14-01/186
URBROJ: 2140/01-08/5-14-2
Zabok, 02.10.2014.
            Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Zabok, povodom zahtjeva investitora Cakol Marije, Matije Gupca 30, Zabok i Krajačić Vesne, Ive Lole Ribara 8, Zabok, za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju stambeno – poslovne zgrade sa šesnaest stanova i tri poslovna prostora – dvije trgovine neprehrambenim prizvodima i ured u Zaboku na zemljištu označenom kao k.č.br. 6275 koja nosi gruntovnu oznaku 112 k.o. Zabok, temeljem članka 115. i 116. stavak 1. Zakona o gradnji ("Narodne novine" broj 153/13)               

P   O   Z   I   V   A

           podnositelja zahtjeva, vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na kat. čest. 6275 koja nosi gruntovnu oznaku 112 k.o. Zabok, te vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama koje neposredno graniče s nekretninom za koju se izdaje građevinska dozvola za izgradnju izgradnju stambeno – poslovne zgrade sa šesnaest stanova i tri poslovna prostora – dvije trgovine neprehrambenim prizvodima i ured, da izvrše uvid u spis predmeta radi izjašnjenja.

           Uvid u spis predmeta može se izvršiti 10. listopada 2014. godine u vremenu od 8.00 – 14.00 sati u prostorijama Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Kumrovečka 6, Zabok, soba 12/1.

           Uvidu u spis predmeta mogu izvršiti osobe koje dokažu da su stranke u postupku i to osobno ili putem svojeg opunemoćenika.

 Ukoliko se u navedenom roku osobe koje imaju status stranke ne odazovu ovom pozivu, građevinska dozvola može se izdati a stranka koja se ne odazove javnom pozivu, ne može zbog toga tražiti obnovu postupka izdavanja građevinske dozvole.

                                                                                                             Viši referent 
                                                                                               za  prostorno uređenje i gradnju 
 Dostaviti:                                                                                      
1. Oglasna ploča,                                                                        Stjepan Vukić,  ing.građ.      

2. Na građevinskoj parceli odnosno građevini,

3. Na mrežnim stranicama KZŽ,

4. Arhiva, ovdje. 
