	SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU



	Nacrt prijedloga Socijalnog plana Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2014. – 2020.

	Krapinsko-zagorska županija objavljuje objedinjene primjedbe zaprimljene od strane predstavnika zainteresirane javnosti koji su dostavili primjedbe na Nacrt prijedloga Socijalnog plana Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2014. – 2020. putem održanog savjetovanja provedenog u razdoblju od 18. ožujka do 20. travnja 2015. godine, te očitovanje o prihvaćanju/neprihvaćanju istih.




	Red.

br.


	Naziv dionika (pojedinac, organizacija, institucija)


	Točka na koju se odnosi primjedba/

prijedlog
	Tekst primjedbe / prijedloga
	Razlog prihvaćanja/

neprihvaćanja

primjedbe ili

 prijedloga 

	1.
	CESI - Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje: SOS telefon za žene žrtve nasilja u KZŽ
	 8.3.2. Udruge

 9.3. Podrška obiteljima u riziku
9.5. Nezaposlene osobe 
11.3. 
11.4.
	Nedostaje potpora udruzi CESI za provedbu SOS telefona
Podaci navedeni za SOS telefon nisu ispravni.

Ispravni podaci su:

Linija 049/639-281 otvorena je utorkom i četvrtkom od 12 do 18 sati. Ponedjeljkom, srijedom i petkom primamo pozive na broj mobitela 091/639-2810 u vremenu od 9 do 15 sati, a svakodnevno nas možete kontaktirati putem e-maila: sos@cesi.hr. Pozivi na SOS telefon, kao i on-line savjeti u potpunosti su anonimni!
U istoj točci pod c) treba navesti rezultate rada SOS telefona od osnutka:

Pruženo je 135 savjetodavnih usluga te educirano 20 volonterki.

Provedeno je preko 20 javnih akcija kojima su građani i građanke informirani o problematici nasilja nad ženama, uspostavljena suradnja sa svim relevantnim institucijama iz županije te organizirana edukativna predavanja o Protokolu za postupanje u slučajevima nasilja u obitelji te Protokolu o postupanju u slučajevima seksualnog nasilja. Detaljne rezultate provedbe programa može se pronaći na: http://www.cesi.hr/hr/sos/.

U dijelu "Utvrđene potrebe za socijalnim uslugama za obitelji izložene riziku" predlažemo da se doda točka:

· Podržati razvoj grupne i individualne podrške za žene žrtve nasilja kroz razvoj Savjetovališta pri SOS telefonu za žene žrtve nasilja.

Ova mjera ne iziskuje dodatna sredstva od županije jer se isključivo radi o tome da uz adekvatne prostorne uvjete SOS telefon ovu uslugu može osigurati uz postojeće kapacitete.
"Utvrđene potrebe za uslugama za nezaposlene osobe" predlažemo dodati točku:

Podržati osnivanje specijaliziranih usluga podrške i edukacije za nezaposlene žene s naglaskom na osnaživanju žena za ulazak u poduzetništvo.

Naime CESI u ovom trenutku provodi program financiran iz Europskog socijalnog fonda u svrhu jačanja kapaciteta udruga za provođenje programa socijalnih usluga. U okviru projekta 4 osobe s područja Krapinsko-zagorske županije educirane su za provedbu ovih programa, planira se formiranje mentorske mreže te daljnji rad na ovom pitanju. Uz osiguranje adekvatnih prostornih uvjeta za rad gore spomenutog Savjetovališta za žene žrtve nasilja planiramo uvesti i ovu uslugu za žene kao dio kontinuirane ponude socijalnih usluga.

Dodati operativni cilj: Unaprijediti sustav psiho-socijalne podrške za posebno ranjive grupe nezaposlenih osoba

Dodati operativni cilj Podržati daljnji razvoj usluga za žrtve obiteljskog nasilja

	U Županijskom proračunu osiguravaju se sredstva za rad SOS telefona za žene žrtve nasilja kojeg organizira CESI i točka se dopunjuje.
Točka 9.3 se dopunjuje s dostavljenim podacima.

Podaci o pruženim uslugama iskazati će se i u Izvješću o provedbi Akcijskog plana socijalnih usluga za Krapinsko-zagorsku županiju za 2014. godinu. 
Zaključeno je da postoji potreba za ovakvim oblicima usluga i Nacrt Prijedloga dopunjuje se predloženom točkom.

Isto kao i 9.3.

Predloženi operativni cilj razrađuje se kao jedna od aktivnosti u provedbenom dokumentu i ne smatra se da postoji potreba za definiranjem kao izdvojenog operativnog cilja. 
Isto kao i 11.3.

	2.
	Rehabilitacijski centar za stres i traumu – RCT Zagreb
	7.6.
Tablica 12.
9.2.
	Vezano uz planiranje socijalnih usluga za djecu i mlade iz alternativne skrbi (domova za djecu, odgojnih domova i udomiteljskih obitelji) preporučujemo da se ova kategorija korisnika na smještaju prikaže odvojeno, a ne skupa s odraslim osobama koje su smještene u nekom obliku socijalne skrbi. 

Također, preporučujemo prikaz korisnika koji su na smještaju izvan vlastite obitelji razvrstano prema dobi. Na taj način se može predviđati broj korisnika koji će izlaziti iz alternativne skrbi te će se omogućiti odgovarajuće planiranje usluga ovoj kategoriji korisnika. 

Iz podataka u nacrtu prijedloga socijalnog plana vidljivo je da je samo 35 djece i mladih iz KZŽ na smještaju u samoj županiji u udomiteljskim obiteljima. Pretpostavlja se na temelju ukupnog broja osoba na smještaju da je broj djece i mladih puno veći te da je većina djece i mladih koji su smješteni izvan vlastite obitelji na smještaju van županije. Naša iskustva u radu s mladima koji izlaze iz alternativne skrbi ukazuju na to da mladi često ostaju u sredinama u kojima su bili u domu ili udomiteljskoj obitelji upravo iz razloga što se u svojoj matičnoj sredini nemaju kamo vratiti te da u toj sredini ne dobivaju niti očekuju pomoć i podršku u uspostavi samostalnog života nakon alternativne skrbi. 

Zato predlažemo da se u toči 9.2. preciznije definira da su korisnici usluge „Podrška mladima koji izlaze iz sustava socijalne skrbi kroz stambeno zbrinjavanje, podrška u pronalasku zaposlenja i ekonomskom osnaživanju“ mladi koji imaju prebivalište na području KZŽ neovisno o tome gdje su bili smješteni. 
Pored toga predlažemo da se usluga stambenog zbrinjavanja preciznije definira kroz navođenje modaliteta stambenog zbrinjavanja te da uključi i davanje u najam pod povoljnijim uvjetima stambenih jedinica u javnom vlasništvu kao i krizni smještaj za mlade iz alternativne skrbi uz obveznu psiho-socijalnu podršku za što raniji izlazak iz krizne situacije (najčešće nastupa neposredno nakon izlaska iz skrbi kada nisu dobro napravljeni koraci za pripremu izlaska te prilikom gubljenja posla i sredstava za uzdržavanje). Vezano uz stambeno zbrinjavanje naglašavamo potrebu da se izbjegne segregacija i dodatno stigmatiziranje mladih iz alternativne skrbi; preporučuju se stambene politike koje doprinose socijalnom uključivanju ove kategorije korisnika. 

Dalje, predlažemo da se preciznije definiraju nositelji socijalnih usluga mladima nakon izlaska iz alternativne skrbi. Ove usluge razvijaju Centri za pružanje usluga u zajednici koji su transformirani domovi za djecu i mladež. Kako KZŽ nema ustanovu socijalne skrbi za djecu i mladež bez odgovarajućeg roditeljske skrbi potrebno je definirati tko će biti nositelj ovih usluga u zajednici, kako bi usluge bile dostupne svim mladima iz alternativne skrbi s područja KZŽ. 

Napominjemo da su djeca i mladi iz alternativne skrbi među grupama s najvećim rizikom od siromaštva i socijalne isključenosti, da se suočavaju s višestrukima rizicima te da je pravovremeno ulaganje u njihovo obrazovno, radno i stambeno uključivanje socijalna investicija koja dugoročno donosi uštede u sustavu socijalnih davanja, što se lako može izračunom dokazati.
	Tablica 12. daje prikaz primjenjenih prava socijalne skrbi iskazanih prema vrsti prava sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, a ne prema korisničkoj skupini jer se u ovom poglavlju obrađuje pitanje socijalnih davanja.

U poglavlju 9. sadržani su podaci o socijalnim uslugama po korisničkim skupinama. 

Primjedbe su uzete u obzir i još detaljnija razrada biti će iskazana u operativnim dokumentima.

Usluga „Podrška mladima koji izlaze iz sustava socijalne skrbi kroz stambeno zbrinjavanje, podrška u pronalasku zaposlenja i ekonomskom osnaživanju“ mladi koji imaju prebivalište na području KZŽ neovisno o tome gdje su bili smješteni“ formuliran je na način da se odnosi na mlade koji imaju prebivalište na područja KZŽ bez obzira gdje se nalazili na smještaju, kao i  na mlade koji su na smještaju na području KZŽ, bez obzira na njihovo prebivalište.
Konkretniji opis socijalnih usluga i njihova razrada, pa tako i navođenje pružatelja biti će sadržana u operativnim planovima u kojima se daje konkretan prikaz potrebnih usluga,  između ostalog i definiranje nositelja socijalnih usluga.
U izradi provedenih dokumenta će se uzeti u obzir i svi drugi navedeni prijedlozi.
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