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KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za prostorno uređenje,

gradnju i zaštitu okoliša


KLASA: UP/I-351-01/15-01/17

URBROJ: 2140/01-08/1-15-9
Krapina, 31. kolovoza 2015.

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša na temelju članka 84. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ broj 80/13 i 153/13), članka 27. stavka 1. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13) i odredbe članka 6. stavka 2. te članka 27. stavka 3. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ broj 61/14), na zahtjev nositelja zahvata Pogrebne usluge, cvjećarnica i proizvodnja “Kurešić”, vl. Vladimir Kurešić, Marija Bistrica, Gajeva 3, nakon provedenog postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, donosi

R J E Š E N J E

I. Za namjeravani zahvat, rekonstrukcija i dogradnja farme za tov brojlera u Selnici, Općina Marija Bistrica na k.č. 6933, k.o. Selnica, nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

II. Za namjeravani zahvat, rekonstrukcija i dogradnja farme za tov brojlera u Selnici, Općina Marija Bistrica na k.č. 6933, k.o. Selnica, nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.

III. Ovo rješenje ukida se ako nositelj zahvata, Pogrebne usluge, cvjećarnica i proizvodnja “Kurešić”, vl. Vladimir Kurešić, Marija Bistrica, Gajeva 3, u roku od dvije godine od dana izvršnosti rješenja ne podnese zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole, odnosno drugog akta sukladno posebnom propisu.

IV. Važenje ovog rješenja, na zahtjev nositelja zahvata, Pogrebne usluge, cvjećarnica i proizvodnja “Kurešić”, vl. Vladimir Kurešić, Marija Bistrica, Gajeva 3, može se jednom produžiti na još dvije godine uz uvjet da se nisu promijenili uvjeti utvrđeni u skladu sa zakonom i drugi uvjeti u skladu s kojima je izdano rješenje.

V. Ovo rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije.

O b r a z l o ž e n j e

Nositelj zahvata, Pogrebne usluge, cvjećarnica i proizvodnja “Kurešić”, vl. Vladimir Kurešić, Marija Bistrica, Gajeva 3, sukladno odredbama članka 82. Zakona o zaštiti okoliša i članka 25. stavka 1. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (u daljnjem tekstu: Uredba), 13.07.2015. godine podnio je Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije (u daljnjem tekstu: Upravni odjel) zahtjev za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš za rekonstrukciju i dogradnju farme za tov brojlera u Selnici, Općina Marija Bistrica na k.č. 6933, k.o. Selnica. Uz zahtjev je priložen Elaborat zaštite okoliša izrađen u srpnju 2015. godine po ovlašteniku SPP d.o.o. iz Varaždina, koji ima važeću suglasnost Ministarstva zaštite okoliša i prirode za izradu dokumentacije za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš (KLASA: UP/I 351-02/13-08/106, URBROJ: 517-06-2-1-1-13-2 od 31. listopada 2013.). Voditelj izrade Elaborata je mr.sc.Jakov Pranjić, dipl.ing.rud.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 82. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članaka 24., 25., 26. i 27. Uredbe. Naime, za zahvat naveden u točki 1.5. Priloga III. Uredbe Građevine za intenzivan uzgoj peradi kapaciteta 20 000 komada i više u proizvodnom ciklusu, ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš provodi nadležno upravno tijelo u županiji.

O zahtjevu nositelja zahvata za pokretanjem postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš sukladno članku 7. stavku 2. točki 1. i članku 8. Uredbe o informiranju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (“Narodne novine” broj 64/08), na internetskoj stranici Krapinsko-zagorske županije objavljena je Informacija o zahtjevu za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš rekonstrukcije i dogradnje farme za tov brojlera u Selnici, Općina Marija Bistrica k.č. 6933 k.o. Selnica (KLASA: UP/I-351-01/15-01/17, URBROJ: 2140/01-08/1-15-2 od 14. srpnja 2015.). U vezi s informacijom o zahtjevu objavljenoj na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije nisu zaprimljene primjedbe.
U dostavljenoj dokumentaciji (Elaboratu zaštite okoliša) navedeno je, u bitnom, slijedeće: Planirani zahvat nalazi se na području Općine Marija Bistrica u Krapinsko-zagorskoj županiji u naselju Selnica, na k.č.br. 6933, k.o. Selnica. Postojeća farma za uzgoj tovnih pilića kapaciteta 15500 komada pilića u jednom proizvodnom ciklusu planira se rekonstruirati i dograditi tako da bi nakon planiranog zahvata maksimalni mogući kapacitet farme iznosio 35 000 komada tovnih pilića u jednom proizvodnom ciklusu. 
Za tov brojlera koristiti će se postojeći pomoćni prostori, silosi za hranu, postojeće dezbarijere, postojeći spremnik za uginule piliće (ledenica volumena 400 litara), postojeća sabirna jama za sanitarne otpadne vode volumena 30 m3 te postojeće manipulativne i parkirne površine. Nakon rekonstrukcije i dogradnje farme dograditi će se objekt za uzgoj tovnih pilića (brojlera) sa uzgojnim dijelom (tovilištem površine 1755 m2), spremnik za kruti stajski gnoj površine 65 m2 i sabirna jama za otpadne vode od pranja tovilišta volumena 40 m3. 
Kruti stajski gnoj će se nakon tehnološkog procesa odvoziti sa lokacije zahvata u bioplinsko postrojenje Bioplinara Organica Kalnik 1 d.o.o. a u slučaju da će odvoz biti onemogućen gnoj će se prema potrebi skladištiti u spremniku za kruti stajski gnoj. Otpadne vode koje će nastajati nakon čišćenja objekta odvodnjavat će se u vodonepropusnu sabirnu jamu. 
Planirani zahvat je u skladu s prostorno-planskim dokumentima odnosno Prostornim planom Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 4/02, 6/10 i 8/15) i Prostornim planom uređenja Općine Marija Bistrica ("Službeni glasnik Općine Marija Bistrica" broj 1/08, 3/08, 5/09 i 3/12). 
Upravni odjel je u postupku ocjene dostavilo zahtjev (KLASA: UP/I-351-01/15-01/17, URBROJ: 2140/01-08/1-15-3 od 15.07.2015.) za mišljenjem Državnom zavodu za zaštitu prirode i zahtjev (KLASA: UP/I-351-01/15-01/17, URBROJ: 2140/01-08/1-15-4 od 15.07.2015.) za mišljenjem Upravi za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom i Upravi za klimatske aktivnosti, održivi razvoj i zaštitu zraka, tla i mora pri Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Hrvatskim vodama i Općini Marija Bistrica.
Državni zavod za zaštitu prirode dostavio je mišljenje (Klasa: 612-07/15-38/501, Urbroj: 366-07-02-15-2 od 12.08.2015.) da se prethodnom ocjenom može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te da je zahvat prihvatljiv i da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.


Hrvatske vode, Vodnogospodarski odjel za gornju Savu, dostavile su mišljenje (KLASA: 351-03/15-01/183, URBROJ: 374-3503-1-15-3 od 30.07.2015. godine) u kojem navode da za predmetni zahvat izgradnje objekta za tov peradi nije potrebno provoditi postupak procjene utjecaja na okoliš.

 
Općina Marija Bistrica dostavila je mišljenje (KLASA: 351-01/15-01/7, URBROJ: 2113/02-01-15-2 od 20.07.2015.) u kojem navodi da smatra da se izgradnjom objekta za tov peradi ne očekuje značajan negativan utjecaj na sastavnice okoliša iz područja nadležnosti Općine Marija Bistrica.

Sektor za procjenu utjecaja na okoliš i industrijsko onečišćenje Ministarstva zaštite okoliša i prirode dostavio je mišljenje (KLASA: 351-01/15-02/702, Urbroj: 517-06-2-1-2-15-2 od 26.08.2015.) u kojem navodi da planirani zahvat neće imati značajnog negativnog utjecaja na sastavnice okoliša iz područja njegove nadležnosti te za predmetni zahvat nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.
Traženo mišljenje Uprave za klimatske aktivnosti, održivi razvoj i zaštitu zraka, tla i mora Ministarstva zaštite okoliša i prirode do današnjeg dana nije zaprimljeno.

Razlozi zbog kojih nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš su slijedeći:

Rekonstrukcijom i dogradnjom farme za tov brojlera moguće je očekivati utjecaj tijekom izvođenja građevinskih radova a koji proizlaze iz standardnih građevinskih aktivnosti, no oni su kratkotrajnog karaktera te uz pridržavanje važećih propisa i odobrene projektne dokumentacije i uz korištenje ispravne mehanizacije biti će minimalni i ograničenog trajanja. 
Karakterističan utjecaj na kakvoću zraka tijekom rada farme je pojava neugodnih mirisa u zraku međutim redovitim izgnojavanjem nakon turnusa smanjit će se širenje neugodnih mirisa na najmanju moguću mjeru. Kod podnog uzgoja peradi na stelji dolazi do pojave prašine i to posebice prilikom čišćenja uzgojnih objekata a što se rješava vlaženjem stelje.
Čišćenje proizvodnog objekta je mokrim postupkom i nastati će otpadne vode koje će se odvodnjavati u vodonepropusnu sabirnu jamu čiji sadržaj će odvoziti ovlaštena pravna osoba.

Kruti stajski gnoj će se nakon tehnološkog procesa odvoziti sa lokacije zahvata u bioplinsko postrojenje Bioplinara Organica Kalnik 1 d.o.o. a u slučaju da će odvoz biti onemogućen gnoj će se prema potrebi skladištiti u spremniku za kruti stajski gnoj. 

Otpad nastali na lokaciji farme odlagati će se u odgovarajuće spremnike koje će prazniti i otpad preuzimati ovlaštena pravna osoba. Uginule životinje skladištiti će se u spremniku za uginule piliće (ledenica volumena 400 litara) i otpremati sa lokacije putem ovlaštene pravne osobe.

Planiranim zahvatom rekonstrukcije i dogradnje farme za tov brojlera uz primjenu mjera zaštite okoliša i prirode propisanih Elaboratom zaštite okoliša te uz pridržavanje važećih propisa iz područja zaštite okoliša i prirode, vodnog gospodarstva, poljoprivrede i održivog gospodarenja otpadom, ne očekuju se značajni utjecaji zahvata na sastavnice okoliša. 

Planirani zahvat nalazi se izvan ekološke mreže. Najbliže područje ekološke mreže je HR2000583 Medvednica, a nalazi se jugoistočno od lokacije zahvata na udaljenosti od 7,6 km. U širem području lokacije zahvata nalazi se još i HR2000371 Vršni dio Ivančice koji se nalazi sjeverno od lokacije na udaljenosti od 12,8 km i HR2000115 Strahinjčica, te se može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže.

Točka I. ovog rješenja temelji se na tome da je Upravni odjel sukladno članku 78. stavku 2. Zakona o zaštiti okoliša i članku 27. stavku 1. Uredbe ocijenio, na temelju dostavljene dokumentacije i mišljenja nadležnih tijela, a prema kriterijima iz Priloga V. Uredbe, da planirani zahvat neće imati značajan negativni utjecaj na okoliš i stoga nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš.

Točka II. ovog rješenja temelji se na tome da je Upravni odjel, sukladno odredbama članka 90. stavka 3. Zakona o zaštiti okoliša i članka 30. stavka 9. Zakona o zaštiti prirode u okviru postupka ocjene o potrebi procjene, proveo prethodnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu te isključio mogućnost značajnijeg utjecaja na ekološku mrežu i stoga nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu.

Točka III. ovog rješenja propisana je u skladu s člankom 92. stavkom 3. Zakona o zaštiti okoliša.

Točka IV. ovoga rješenja propisana je u skladu s člankom 92. stavkom 4. Zakona o zaštiti okoliša.

Točka V. ovog rješenja utvrđena je na temelju članka 92. stavka 2. Zakona o zaštiti okoliša. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštitite okoliša i prirode, Zagreb, Radnička cesta 80 u roku od 15 dana od dana primitka ovog rješenje.

Žalba se predaje neposredno ili šalje poštom ovom Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, Krapina, Magistratska 1, uz upravnu pristojbu u iznosu od 50,00 kuna prema Tar.br. 3. Zakona o upravnim pristojbama.

Upravna pristojba na zahtjev i ovo rješenje propisno je naplaćena državnim biljezima u iznosu od 70,00 kuna prema Tar.br.1. i 2. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine” broj 8/96, 77/96, 95/97, 131/97, 68/98, 66/99, 145/99, 30/00, 116/00, 163/03, 17/04, 110/04, 141/04, 150/05, 153/05, 129/06, 25/08, 60/08, 20/10, 69/10, 126/11, 112/12, 19/13, 80/13, 40/14, 69/14, 87/14 i 94/14).

P R O Č E L N I K
mr.sc.Stjepan Bručić, dipl.ing.građ.

Dostaviti: 

1. Pogrebne usluge, cvjećarnica i proizvodnja “Kurešić”, vl. Vladimir Kurešić, Marija Bistrica, Gajeva 3
2. Evidencija, ovdje

3. Pismohrana, ovdje
Na znanje:
1. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Uprava za inspekcijske poslove, Zabok, Kumrovečka 6

2. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Služba inspekcijskog nadzora zaštite prirode – Kontinentalna Hrvatska, Zabok, Kumrovečka 6
