Javni poziv udrugama za prijavu programa i projekata usmjerenih očuvanju digniteta i promicanju istine o Domovinskom ratu, psihološko i socijalno osnaživanje te podizanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja na području Krapinsko-zagorske županije
VAŽNA OBAVIJEST: Prijave se zaprimaju i elektronskim putem na adresu elektronske pošte: jp.branitelji@kzz.hr. 
Obzirom na trenutačnu epidemiološku situaciju na području Republike Hrvatske, te prevencija širenja virusa COVID-19, a sukladno odlukama i preporukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske ovim putem obavještavamo sve potencijalne prijavitelje na Javni poziv udrugama za prijavu programa i projekata usmjerenih očuvanju digniteta i promicanju istine o Domovinskom ratu, psihološko i socijalno osnaživanje te podizanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja na području Krapinsko-zagorske županije (objavljen 9. ožujka 2020. godine ovdje) kako se prijave zaprimaju i elektronskim putem. 
[bookmark: _GoBack]Preporuča se da svu propisanu dokumentaciju pošaljete na adresu elektronske pošte: jp.branitelji@kzz.hr.
Ukoliko ovakav način slanja nije moguć, napominjemo da i dalje postoji mogućnost slanja redovitom poštom sukladno Uputama za prijavitelje. 

Zahvaljujemo na razumijevanju.
