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           REPUBLIKA HRVATSKA

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA                       
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO,

SOCIJALNU SKRB, UDRUGE I MLADE
Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja uvjeta Javnih poziva
KLASA: 007-02/16-01/34
URBROJ: 2140/01-09-16-7
KRAPINA, 27. travnja 2016.

Na temelju Odluke o imenovanju članova/ica Povjerenstva za provjeru ispunjavanja uvjeta Javnog poziva udrugama za prijavu programa i projekata usmjerenih očuvanju digniteta i promicanju istine o Domovinskom ratu, psihološko i socijalno osnaživanje te podizanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja na području Krapinsko-zagorske županije, KLASA: 007-02/16-01/34, URBROJ: 2140/01-02-16-2 od 1. travnja 2016. godine, Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja uvjeta Javnih poziva, po otvaranju i pregledu prijava pristiglih na Javni poziv udrugama za prijavu programa i projekata usmjerenih očuvanju digniteta i promicanju istine o Domovinskom ratu, psihološko i socijalno osnaživanje te podizanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja na području Krapinsko-zagorske županije, donosi

O D L U K U

1.  Propisane uvjete iz Javnog poziva udrugama za prijavu programa i projekata usmjerenih očuvanju digniteta i promicanju istine o Domovinskom ratu, psihološko i socijalno osnaživanje te podizanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja na području Krapinsko-zagorske županije ispunjavaju prijave: 
· Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Bedekovčina, Stjepana Radića 1, pod nazivom programa/projekta: „Program rada udruge za 2016. godinu“
· Udruge veterana Specijalne policije Domovinskog rata „Barun“ ,Stubičke Toplice,  Zagorska 14B, pod nazivom programa/projekta: „Program rada UVSPDR „Barun“ za 2016. godinu“

· Udruge branitelja Domovinskog rata „Sveti Juraj“, Gornja Stubica, Matije Gupca bb, pod nazivom programa/projekta: „3. ŠPORTSKE IGRE HRVATSKIH BRANITELJA „GORNJA STUBICA 2016“

· Zajednice udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Krapinsko zagorske županije, Sveti Križ Začretje, Trg Julija Lambergera 4, pod nazivom programa/projekta: „Rad Županijske Zajednice HVIDR-a u 2016 godini“

· Županijske podružnice Udruge hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Krapinsko-zagorske županije, Zabok, Kumrovečka 6, pod nazivom programa/projekta: „Program rada 2016.“

· Udruge branitelja Domovinskog rata Kumrovec Zagorska Sela, Kumrovec, Risvica 100, pod nazivom programa/projekta: „25. godišnjica Domovinskog rata“

· Udruge ratnih veterana 1. gardijske  brigade „Tigrovi“ Krapinsko-zagorske županije, Zabok, Lug Zabočki 11A, pod nazivom programa/projekta: „Dani Željka Pavića“ Đurmanec 2016.“

· Udruge hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a Krapinsko-zagorske županije, Oroslavje, Milana Prpića 93, pod nazivom programa/projekta: „Do poboljšanja zdravlja hrvatskih branitelja rekreacijom i športom“.
2. Uvjetima Javnog poziva ne udovoljava prijava Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske, Podružnica Krapinsko-zagorske županije, Krapina, Magistratska 13, pod nazivom programa/projekta: „Program rada Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske, Podružnice Krapinsko-zagorske županije“.
3.  Prijave udruga iz točke 1. ove Odluke upućuju se na stručno ocjenjivanje Povjerenstvu za ocjenjivanje prijava na Javni poziv udrugama za prijavu programa i projekata usmjerenih očuvanju digniteta i promicanju istine o Domovinskom ratu, psihološko i socijalno osnaživanje te podizanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja na području Krapinsko-zagorske županije. 
4. Prijavitelj iz točke 2. bit će obaviješten o neispunjavanju uvjeta propisanih Javnim pozivom.
                                                                                         VODITELJICA POVJERENSTVA
                                                                                                         Petra Vrančić Lež
Dostaviti: 

1. Povjerenstvo iz točke 3. Odluke,
2. Udruge iz točke 1. ove Odluke,
3. Upravni odjel za opće i zajedničke poslove,

    za objavu na web stranici,

4. Pismohrana.

