

UPUTA ZA UPIS U OČEVIDNIK NUSPROIZVODA


NUSPROIZVOD - Tvar ili predmet, koji nastaje kao rezultat proizvodnog procesa, gradnje građevine ili tehnološkog procesa, čija primarna svrha nije proizvodnja te tvari ili predmeta, smatrat će se nusproizvodom, a ne otpadom, ako je upisan u Očevidnik nusproizvoda.

Obveze pravne i fizičke osobe – obrta te uvjeti za upis u Očevidnik nusproizvoda propisani su člankom 15. Zakona.

Sukladno članku 15. stavku 2. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21; u daljnjem tekstu: Zakon) nadležno upravno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba rješava o zahtjevu za upis u Očevidnik nusproizvoda koji nastaje na lokaciji koja je na području njene nadležnosti.

Slijedom navedenog, za upis u Očevidnik nusproizvoda potrebno je priložiti sljedeću dokumentaciju:

1. Zahtjev za upis u očevidnik popuniti elektronski na sljedećoj mrežnoj poveznici https://ogo.mzoe.hr/Home/Login

2. Na temelju članka 15. stavka 3. Zakona tvar ili predmet, za koji kriteriji za nusproizvod nisu utvrđeni na razini Europske unije, upisat će se u Očevidnik nusproizvoda ako su ispunjeni sljedeći uvjeti:
· da je osigurana daljnja uporaba tvari ili predmeta
· da se tvar ili predmet može upotrijebiti izravno bez dodatne obrade, osim uobičajenim industrijskim postupcima
· da tvar ili predmet nastaje kao sastavni dio proizvodnog postupka i
· da je daljnja uporaba tvari ili predmeta dopuštena, odnosno da tvar ili predmet ispunjava sve relevantne zahtjeve u pogledu proizvoda, zaštite okoliša i zdravlja ljudi za tu konkretnu uporabu i neće dovesti do značajnih štetnih učinaka na okoliš ili zdravlje ljudi.


3. Nakon što se kreira zahtjev iz aplikacije preuzeti zahtjev za ispis u PDF – u

Zahtjev (potpisan i ovjeren pečatom) zajedno s upravnom pristojbom tarife broj 1. i 2. Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi ( „ Narodne novine“, broj 92/21, 93/21-ispr, 95/21-ispr) u ukupnom iznosu od 70 kuna državnih biljega, potrebno je dostaviti osobno ili poštom na adresu: Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Magistratska 1, 49000 Krapina (dokaze iz točke 2. nije potrebno printati i slati uz Zahtjev već se mogu izravno uploadati u elektronsku aplikaciju Zahtjeva - pod Priloženi dokumenti).

Upravna pristojba može se platiti državnim biljezima ili uplatnicom sa sljedećim podacima:

Model: HR 68
IBAN primatelja: HR6823400091800002009
Poziv na broj odobrenja: 5363 - OIB 
Opis plaćanja: upravna pristojba za upis u Očevidnik nusproizvoda



