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Članak 4. stavak 2. Poziv na dostavu ponude može se uputiti na najmanje 3 (tri) gospodarska subjekta po vlastitom izboru i/ili objaviti na internetskim stranicama Naručitelja i/ili u EOJN RH.


	„Izmjena
Članak 4.
(2) Poziv na dostavu ponude mora se objaviti na internetskim stranicama Naručitelja i/ili u EOJN RH.

Na ovaj način se omogućava svim ponuditeljima transparentan natječaj.“
	Prijedlog nije prihvaćen.
Obrazloženje razloga za neprihvaćanje:
Člankom 4. stavkom 2. Pravilnika propisano je da se  Poziv na dostavu ponude može uputiti na najmanje 3 (tri) gospodarska subjekta po vlastitom izboru i/ili objaviti na internetskim stranicama Naručitelja i/ili u EOJN RH.
Predlagatelj smatra da nije narušeno načelo transparentnosti propisivanjem načina upućivanja Poziva na dostavu ponuda na način kako je propisano gore navedenim člankom 4. stavom 2. Pravilnika, odnosno propisujući, između ostalog, upućivanje Poziva na dostavu ponude na najmanje 3 (tri) gospodarska subjekta po vlastitom izboru.
Naime u Općim odredbama Pravilnika u članku 1. stavku 3. između ostalog propisano je  da je Naručitelj u provedbi postupaka jednostavne nabave obavezan primjenjivati temeljna načelna javne nabave utvrđena ZJN 2016, što uključuje i načelo transparentnosti.
Predlagatelj je uz mogućnost upućivanja Poziva na dostavu ponuda na najmanje tri 3 (tri) gospodarska subjekta po vlastitom izboru propisao  i slijedeće načine objave Poziva na dostavu ponuda:
•	i/ili objava Poziva na dostavu ponude na internetskim stranicama Naručitelja 
•	i/ili objava Poziva na dostavu ponude u EOJN RH.
čime transparentnost samog postupka nije narušena.



