O B A V I J E S T    B I R A Č I M A

UVID U REGISTAR BIRAČA – PODNOŠENJE ZAHTJEVA



Obavještavaju se birači da mogu izvršiti pregled, dopunu i promjenu podataka upisanih u registar birača te podnijeti zahtjev za privremeni upis u registar birača izvan mjesta prebivališta, izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta, prethodnu registraciju i aktivnu registraciju.

U Krapinsko-zagorskoj županiji birači mogu izvršiti pregled, zatražiti dopunu ili ispravak svojih podataka upisanih u registar birača, te podnijeti zahtjev za privremeni upis u registar birača izvan mjesta prebivališta, aktivnu registraciju, prethodnu registraciju, izdavanje potvrda za glasovanje izvan mjesta prebivališta, osobno, putem pošte, elektroničkim putem ili putem sustava e-Građani, svaki radni dan u vremenu od 08,00  do 15,00 sati, a

· u subotu 25. svibnja 2024. godine od 08,00 do 13,00 sati, i

· 27, 28. i 29. svibnja 2024. godine od 08,00 do 18,00 sati

u Upravnom odjelu za opću upravu, imovinsko-pravne i zajedničke poslove u Krapini i na izdvojenim mjestima rada u Donjoj Stubici, Klanjcu, Pregradi, Zaboku i Zlataru.

Kontakt podaci i obrasci zahtjeva objavljeni su na web stranici Krapinsko-zagorske županije.

Rok za podnošenje zahtjeva istječe u
srijedu 29. svibnja 2024. godine

Skreće se pozornost biračima koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj, da samo birači koji imaju prebivalište u Republici Hrvatskoj i važeće osobne iskaznice ulaze u popis birača i nalazit će se na izvacima iz popisa birača na biračkim mjestima.

Birači koji prilikom dolaska na biračko mjesto utvrde da nisu upisani u izvatke iz zaključenog popisa birača, mogu na dan održavanja izbora ostvariti svoje pravo glasovanja potvrdom za glasovanje koju izdaju ovlašteni službenici u Upravnom odjelu za opću upravu, imovinsko-pravne i zajedničke poslove i u izdvojenim mjestima rada prema mjestu prebivališta birača za sve vrijeme glasovanja od 07,00 do 19,00 sati.



UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU,
IMOVINSKO-PRAVNE I ZAJEDNIČKE POSLOVE


