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SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 18. sjednice Županijske skupštine Krapinsko-zagorske županije, održane dana 26. lipnja 2024. godine  s početkom u 09:00 sati.
Sjednica je održana u zgradi Poslovno-tehnološkog inkubatora u Krapini, Bobovje 52 G.
Predsjednik Županijske skupštine Zlatko Šorša otvorio je sjednicu,  pozdravio prisutne članove/članice Županijske skupštine i goste i budući da, temeljem utvrđivanja kvoruma kroz sustav e-sjednice, istoj prisustvuje dovoljan broj članova/članica (od ukupno 37 sjednici prisustvuje 27 članova/članica Županijske skupštine) konstatirao je da se sjednica može održati i da Skupština može pravovaljano odlučivati.

Prisutni članovi/članice Županijske skupštine: 
Ana-Marija Horvat, Ana Kruhak, Dražen Čvek, Davor Kljak, Đurđa Mohač, Ernest Svažić, Hrvoje Novak, Ivan Šantek, Ivan Vianello, Laura Cajhen, Mišo Grilec, Marija Jagečić, Matija Kraševac, Mario Lipnjak, Miljenko Štabek, Marijan Tupek, Maja Vukina Bogović, Nataša Nesek, Romeo Vincelj, Stanko Majdak, Stjepan Muhek, Vladimir Pleško, Viktor Šimunić, Željko Čleković, Zoran Gregurović, Zlatko Šorša, Željko Zozoli.
Odsutni članovi/članice Županijske skupštine:  
 Dorotea Hendija, Sandra Turković (najavile nedolazak), Anđelko Ferek Jambrek, Dražen Šurbek, Ljubica Jembrih, Mirko Krznar, Mirko Šivalec, Miljenko Šoštarić, Stanko Belina,  Vlasta Hubicki.
Ostali prisutni:
[bookmark: _Hlk161228833][bookmark: _Hlk153348360]Željko Kolar - župan,  Jasna Petek - zamjenica župana, Karlo Frljužec - pročelnik Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine,  Martina Gregurović Šanjug -  pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, branitelje, civilno društvo i mlade,  Sanja Mihovilić - pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu,  Gordana Gretić - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Vlatka Mlakar – pročelnica Upravnog odjela za javnu nabavu i EU fondove, Ivanka Znika - pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Stjepan Sirovec - ravnatelj Županijske uprave za ceste, Zdravko Grabušić - direktor Službenog glasnika, Mladen Ružman – direktor Piškornica d.o.o. regionalni centar za gospodarenje otpadom Sjeverozapadne Hrvatske, Marijan Blažok - direktor Piškornica sanacijsko odlagalište d.o.o., Ljiljana Malogorski, Svjetlana Goričan, Anamarija Valjak, Almica Horvat, Mateja Borovčak i Damir Galoić, službenice/službenik Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine i predstavnici medija. 
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	Županijska skupština je sa 25 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ glasova  donijela sljedeći 

DNEVNI RED

1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 17. sjednice Županijske skupštine održane 22. svibnja 2024. godine
2. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2024. godinu
3. Piškornica d.o.o. - regionalni centar za gospodarenje otpadom Sjeverozapadne Hrvatske i Piškornica - sanacijsko odlagalište d.o.o. - Izvješaj o radu za 2023. godinu
4. Službeni glasnik d.o.o., Izvještaj o radu i financijski izvještaj za 2023. godinu
5. Krapinsko-zagorski Aerodrom d.o.o., Izvještaj o radu za 2023. godinu
6. Integrirani promet zagrebačkog područja d.o.o., Izvještaj o radu i financijski izvještaj za 2023. godinu
7. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o naknadama članovima Županijske skupštine i njezinih radnih tijela
8. Prijedlog pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave
9. Prijedlog rješenja o imenovanju članova/članica Savjeta za razvoj civilnog društva i njihovih zamjenica

Predsjednik Županijske skupštine Zlatko Šorša iznosi da će se, u skladu s člankom 107. Poslovnika Županijske skupštine, prije rada po dnevnom redu na sjednici Skupštine održati Aktualni sat. 
Najavu za aktualni sat dostavili su članovi Skupštine: Romeo Vincelj, Viktor Šimunić i Ana Kruhak.
	Predsjednik Županijske skupštine Zlatko Šorša zaključio je Aktualni sat u 9:31 sati te je nakon toga nastavljen rad  po dnevnom redu. 
	Razmotrivši utvrđeni dnevni red Županijska skupština donijela je akte, kako slijedi:


TOČKA 1.
ZAKLJUČAK kojim se usvaja Skraćeni zapisnik s 17. sjednice Županijske skupštine Krapinsko-zagorske županije održane 22. svibnja 2024. godine.

TOČKA 2.
ODLUKU o davanju suglasnosti  na Prijedlog I. izmjene i dopuna Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2024. godinu.

TOČKA 3.
ZAKLJUČAK o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o poslovanju društva Piškornica d.o.o. i Godišnjeg izvještaja o poslovanju društva Piškornica – sanacijsko odlagalište d.o.o. za 2023. godinu.


TOČKA 4.
ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja za 2023. godinu Službenog glasnika Krapinsko-zagorske županije d.o.o.

TOČKA 5.
ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvještaja o radu za 2023. godinu Krapinsko-zagorskog aerodroma d.o.o. 

TOČKA  6.
ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja Integriranog prometa zagrebačkog područja d.o.o. za 2023. godinu.

TOČKA 7.
ODLUKU o izmjenama Odluke o naknadama članovima Županijske skupštine i njezinih radnih tijela.
TOČKA 8.
PRAVILNIK o provedbi postupaka jednostavne nabave.

TOČKA 9.
RJEŠENJE o imenovanju članova/članica Savjeta za razvoj civilnog društva i njihovih zamjenica, u tekstu koji se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Akti donijeti na ovoj sjednici izvršeni su, pa se predlaže usvajanje Skraćenog zapisnika sa 18. sjednice Županijske skupštine održane dana  26. lipnja 2024. godine.

Dovršeno u 13:08 sati.
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